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ÚVOD 
 

Již 19. rokem město Strakonice vydává publikaci Ohlédnutí za sportem ve městě Strakonice za rok 

2023. Jedná se o přehled místních sportovních klubů a jejich činnosti. Na začátku publikace jsou 

k dispozici významné sportovní akce ve městě, dále přehled sportovních klubů a závěrečná část se 

věnuje anketě Sportovec Strakonicka za rok 2023.    
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VÝZNAMNÉ SPORTOVNÍ AKCE  

 

Mistrovství ČR juniorů a Velká cena Strakonic 2023 

Ve Strakonicích se uskutečnilo Mistrovství ČR juniorů, které pořádal domácí krasobruslařský klub HC 

Strakonice. Slavnostní zahájení vrcholného závodu sezony pro kategorie juniorů a juniorek, přeboru 

seniorek a tanečních párů žactva se uskutečnilo v rytířském sále ve čtvrtek 2. února, kde se vylosovalo 

startovní pořadí. Od pátku 3. února se na zimním stadionu odstartoval samotný závod. Strakonický 

klub měl své želízko v ohni v kategorii juniorek, kam se nominovala Sára Parkosová. Po svém krátkém 

programu se umístila na výborném 7. místě a druhý den si místo obhájila. V konkurenci 25 nejlepších 

krasobruslařek z celé České republiky si vybojovala 7. místo. Závodit na domácím ledě, kde očekávání 

a tlak na výkon byl všudypřítomný, nebylo rozhodně snadné. Mistryní České republiky v roce 2023 se 

stala Barbora Tykalová, která se nominovala na Mistrovství světa juniorů. 

Organizátoři krasobruslařského oddílu opět dokázali, že se dokáží poprat s každou výzvou. MČR je 

vizitka píle a úspěchů strakonických krasobruslařek a krasobruslařů, díky které se zde mohl konat tento 

významný závod. Třešničkou na dortu je velkolepý výkon Sáry Parkosové. 

Od soboty 4. února do neděle 5. února navázal tradiční závod Českého poháru pro sólové kategorie 

žactva. Tento závod otevřela kategorie žáků, ve které se představil Antonín Stuchlík, který obsadil  

4. místo. V kategorii mladších žáků závodil Daniel Čejka, kterému dnes nepřálo štěstí a umístil se na  

7. místě. V následující kategorii mladších žaček se do boje s konkurencí pustila Michaela Albrechtová. 

Po své volné jízdě si vybojovala 22. místo ze 34 závodnic. V neděli závodní dopoledne zahájila kategorie 

žaček, ve které měl klub ve Strakonicích největší zastoupení. Kateřina Čejková se umístila na 23. místě, 

Markéta Kunclová skončila na 28. příčce, Linda Kůrková brala 30. pozici a Tereza Vrbová se umístila na 

32. místě. V poslední kategorii nejmladších žaček se představila Barbora Skalová, které se závod povedl 

a skončila na krásném 6. místě ve velké konkurenci 29 krasobruslařek. Julie Žáková obsadila 18. místo. 

Velká cena Strakonic, která je už tradicí ve Strakonicích, na kterou se rádi sjíždí krasobruslaři a 

krasobruslařky z celé České republiky, proběhla také bez komplikací. Bohužel se strakonickým 

krasobruslařům na domácí půdě moc nedařilo, budeme tedy držet palce do příštích závodů, aby se 

dokázali nominovat na žákovské mistrovství České republiky. 
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Sára Parkosová.               text a foto: https://krasobrusleni-strakonice.webnode.cz/l/mcr-junioru-a-vc-strakonic/ 

Strakonický duatlon 

Za krásného jarního počasí Ski klub Strakonice pořádal poslední květnovou sobotu 27. 5. 2023 šestý 

ročník Strakonického duatlonu. Tradičně se jednalo o terénní závod (běh - kolo - běh) pro věkové 

kategorie dětí a mládeže do 15 let v lokalitě Habeš, pod Kuřidlem.  

Strakon cup  

Jubilejní 20. ročník fotbalového turnaje proběhl ve sportovním areálu Na Sídlišti dne 17. 6. 2023. 

V turnaji se představilo čtrnáct týmů v kategorii starších přípravek a třináct družstev v mladších 

přípravkách. Program turnaje ozvláštnil mnohonásobný mistr světa ve freestyle Jan Weber, který 

předvedl mladým fotbalistům všelijaké triky při žonglování s fotbalovým či malým míčem. Kategorii A 

mezi mladšími přípravkami ovládl bez ztráty bodu celek Slavie Praha před Juniorem Strakonice I. Třetí 

bylo Veselí nad Lužnicí a dále pak Hradiště I, Bělčice a Výběr OFS Strakonice. 

 

Brankářský kemp Jiřího Prokeše 

Již pátý ročník brankářského kempu se konal od pátku 30. června 2023 do pondělí 3. července 2023 ve 

Strakonicích ve fotbalových areálech Na Sídlišti, Na Křemelce a na plaveckém stadionu. Kemp byl 

určený pro brankáře z kategorií přípravek, žáků a dorostenců, účastnilo se jich celkem 35. 

 

Strakonické slalomy 

O víkendu 1. a 2. července 2023 mohli nadšenci vodních sportů sledovat akci Strakonické slalomy – 

populární akce, do níž se mohou zapojit nejen zkušení vodáci, ale i ti rekreační. Na Otavě bylo možné 

vidět všechny kategorie – muži a ženy v rámci C1 a K1, stejně jako posádky C2. Zúčastnit se mohli jak 

registrovaní, tak i neregistrovaní závodníci, letos už od šesti let věku. 

https://krasobrusleni-strakonice.webnode.cz/l/mcr-junioru-a-vc-strakonic/
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Memoriál Petra Adlera 

Jedenáctý ročník memoriálu byl zahájen v pátek 28. července půl hodiny po poledni zápasem mezi FBC 

Písek a Florbalem Strakonice. V pátek a sobotu je na pořadu základní část, ve které se mužstva utkají 

každé s každým. V letošním roce došlo ke změně hracího systému, protože tým Plzně se nakonec 

odhlásil. Nebyly tak dvě skupiny po 4 týmech, ale jedna skupina se sedmi celky. První místo si zajistilo 

mužstvo, které vyhrálo již základní část, a to Kadanští Kati.  

Turnaj se hraje na počest bývalého hráče a trenéra strakonického klubu, který podlehl zákeřné nemoci. 

Pořadatelé každý rok věnují výtěžek z turnaje na onkologické oddělení strakonické nemocnice, letos se 

vybralo 20 tisíc Kč. 

 

Přátelský zápas extraligových klubů Banes Motoru České Budějovice a Škody Plzeň 

Vyprodaný strakonický zimní stadion hostil nevídanou show. Přátelský hokejový zápas si na půl cesty 

přijeli zahrát hráči z Českých Budějovic a Plzně. Napjatý boj si 8. srpna 2023 nenechalo ujít 2351 diváků, 

zimní stadion byl naplněn až po střechu a tudíž u ledové plochy vládla parádní atmosféra. I přesto, že 

Motor dal první dva góly, z vítězství se nakonec radovala Plzeň. Úvodní buly vhodila odchovankyně 

strakonického hokeje Tereza Vanišová.   
 

 
foto: archiv HC Strakonice, z. s. 

 

Běh městem Strakonice  

Pondělní podvečer 21. srpna 2024 se nesl v duchu 29. ročníku Běhu městem. O účastníky tradičně 

nebyla nouze, vypsány byly klasické okruhy. Delší trasa měřila 6300 metrů a kratší 3300 metrů. Do cíle 

doběhlo 170 závodníků. Delší trať vyhrál v absolutním pořadí Pavel Brlica z SK Čtyři Dvory v čase 20:19. 

Mezi ženami dominovala Valerie Soukupová z SK Studenec v čase 23:51.  

Strakonický drak  

Řeku pod strakonickým pivovarem si na sobotu 2. září rezervovaly dračí lodě, které soutěžily v rámci  

6. ročníku závodů Strakonický drak. Účast celkem 26 posádek přilákala i značný počet diváků. Ani letos 

nechyběly posádky Draci Strakonice, Vodáci Mečichov, Mutěrač, Hasiči Střelské Hoštice, Rakeťáci a 

další. Kategorii sport a závod na 1 kilometr ovládla loď Draci Strakonice – Buchta team, za ženy se 
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radoval tým BESTie jak na 200 metrů, tak na 1 kilometr. Vítězství v obou závodech se v kategorii Junior 

ujala posádka Dráčata z pískoven a v kategorii FUN se z vítězství radovalo družstvo HC Strakonice.  

 

foto: archiv města 

Poznej sporty ve Strakonicích 

Okresní sdružení České unie sportu Strakonice pořádalo v rámci projektu Sportuj s námi ve čtvrtek  

7. září 2023 třetí ročník sportovní akce „Poznej sporty ve Strakonicích“. Z přihlášených 33 zájemců o 

prezentování svých sportů jich ve finále bylo 28, ti byli schopni vytvořit v areálu pod Hvězdou báječnou 

atmosféru. Po deváté hodině již začali přicházet první návštěvníci z řad mateřských škol, základních 

škol a nechyběli ani zástupci středních škol. Většinu sportovních disciplín si mohli zájemci sami 

vyzkoušet. 
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Plakát Poznej sporty.      text a foto: www.cusjiznicechy.cz 
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Běh okolo Kuřidla 

Běh okolo Kuřidla je tradiční závod v přespolním běhu všech kategorií, který se koná letos po  

43. Přihlásit se mohli jak organizovaní sportovci, tak dobrovolníci ze široké veřejnosti. Tratě byly vedeny 

po polních a lesních cestách okolo vrchu Kuřidlo v městské části Strakonice Habeš a měřily od 200 m 

až po hlavní závod na 7 km. Memoriálu Františka Kováře se zúčastnilo na devět desítek závodníků, 

vítězem se stal Šimon Pavlásek z Fisher Ski klubu Vimperk, který převzal vítězný pohár již po druhé za 

sebou. Kuriozitou závodu bylo krátké přerušení závodu z důvodu zásahu hasičů, kteří likvidovali 

podrážděné sršně.    
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FINANCOVÁNÍ TĚLOVÝCHOVY A SPORTU VE STRAKONICÍCH 
 
Město Strakonice v roce 2023 ve svém rozpočtu na oblast sportu počítalo s částkou 12 272 251 Kč. 
V rámci Dotačního programu města Strakonice na podporu tělovýchovy, sportu a ostatních 
volnočasových aktivit pro rok 2023 bylo sportovním klubům poskytnuto 9 898 890 Kč.  
Městské organizaci STARZ (Správa tělovýchovných a rekreačních zařízení) byla pomocí dotací skrz 

sportovní kluby doplacena za nájemné za rok 2023 částka 7 548 890 Kč.   

V rámci individuálních dotací bylo žadatelům poskytnuto 2 373 361 Kč, příspěvková organizace STARZ 

od města Strakonice dostala příspěvek na provoz ve výši 40 401 000 Kč.  
 

Investice 
Rekonstrukce zázemí sportoviště Na Křemelce - 1 558 284 Kč  
Cílem projektu byla kompletní rekonstrukce sociálního zařízení fotbalové tribuny. Projekt byl podpořen 

dotací Jihočeského kraje v rámci programu Podpora sportovní infrastruktury.  

Nafukovací hala na plaveckém stadionu – 18 700 217 Kč  
Možnost celoročního využití venkovního plaveckého bazénu v areálu Na Křemelce zajistí jeho 
zastřešení pomocí nafukovací haly. Kromě samotné nafukovací haly musela být vybudována strojovna, 
sklad pro uložení nafukovací haly v letním období a také spojovací koridor mezi stávající budovou 
krytého bazénu a nafukovací halou. Celkové náklady na stavbu mírně přesáhly částku 24 mil. Kč.  
 
Úprava atletického oválu v ZŠ Dukelská – 178 195 Kč  
Nový tartanový povrch sportoviště v ZŠ Dukelská byl realizován prostřednictvím samotné základní 
školy. Město Strakonice zajistilo nezbytné odvodnění souvisejících ploch.  
 
Skatepark – 1 552 055 Kč  
Nový skatepark ve sportovním areálu Na Křemelce je tvořen modelovanou betonovou plochou a 

ocelovými doplňky pro jízdu na skateboardu, koloběžce, kole apod. Prostor je doplněn lavicemi, zelení, 

provozním řádem. Práce byly realizovány převážně již v roce 2022, celková cena díla dosáhla bezmála 

14 mil. Kč. Na akci přispěla Nadace ČEZ. 

 

Nový skatepark Na Křemelce.        foto: archiv města 
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Cyklostezky – 299 948 Kč  
Dokončena byla tzv. páteřní cyklostezka, která vede po pravém břehu řeky Otavy od mostu Jana 

Palacha k průmyslové zóně v Písecké ulici, délka nové cyklostezky je 1 750 m. Během let 2021-2023 

bylo investováno celkem 6 442 388 Kč, dotace z IROP činila 5 345 945 Kč. 
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KOMISE PRO SPORT A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY 
 

Komise pro sport a volnočasové aktivity zasedala na Městském úřadě Strakonice celkem 5x 

v následujícím složení: 

předseda 

Vít Holeksa 

členové 

Pavel Zach, DiS. 

Jan Hrůša 

Stanislav Kašpar 

Václav Král 

V letošním roce se mimo jiné zabývala nejen podporou sportu a volnočasových aktivit dětí, ale i 

dospělých. Přehled všech poskytnutých dotací v rámci Dotačního programu města Strakonice na 

podporu tělovýchovy, sportu a ostatních volnočasových aktivit v roce 2023 je dostupný na 

https://www.strakonice.eu/content/podpora-sportu-mladeze-2023. 

 

Soupis všech poskytnutých dotací na podporu sportu dospělých v rámci Dotačního programu města 

Strakonice na podporu tělovýchovy, sportu a ostatních volnočasových aktivit dospělých pro rok 2023 

lze nalézt na tomto odkazu https://www.strakonice.eu/content/podpora-sportu-dospelych-2023. 

 

 

 

 

 

  

https://www.strakonice.eu/content/podpora-sportu-mladeze-2023
https://www.strakonice.eu/content/podpora-sportu-dospelych-2023
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TĚLOVÝCHOVNÉ ORGANIZACE PŮSOBÍCÍ NA ÚZEMÍ 

MĚSTA STRAKONICE V ROCE 2023 

 

AEROKLUB STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Petr Chládek 

kontaktní osoba: František Přibil 

sídlo: V Lipkách 96, 386 01 Strakonice 

web: www.akstrakonice.cz 

činnost: provozování zejména amatérského sportu ve všech oblastech leteckého a parašutistického sportu 

 

Série Světového poháru v seskoku na přesnost se stala minulostí. Uzavřel ji sedmý a zároveň poslední 

závod, který se uskutečnil od čtvrtku 16. do neděle 19. listopadu 2023 v Dubaji. A strakoničtí 

parašutisté mezi tamními mrakodrapy zazářili – Petr Chládek starší zcela ovládl svoji kategorii Master 

a Jakub Rataj suverénně vyhrál s pouhopouhými dvěma centimetry po osmi kolech. Svůj výkon navíc 

vyšperkoval sedmi nulami v řadě, čímž dokonce atakoval světový rekord! 

 

Závod pro svoji atraktivitu sliboval pořádně nabitou startovní listinu. Také proto, že se konal v rámci 

pravidelně konaného AIR Show v arabském centru milionářů. Soutěžící se snášeli na padácích mezi přes 

300 metrů vysokými mrakodrapy, a to vše mělo svá nezaměnitelná specifika. Ve výškách v úrovni 

výškových staveb docházelo k nevyzpytatelnému proudění vzduchu a nad doskočištěm na pláži se 

naopak vítr uklidnil.   

 
text a foto: JČ Teď Strakonicko 

http://www.akstrakonice.cz/
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Po úvodních dvou skocích šel se dvěma nulami nekompromisně do čela Petr Chládek starší. Postupně 

se však z čela posunul a v kategorii muži obsadil krásné 4. místo. Kategorii Master, kam patří, však zcela 

ovládl. Takové umístění si pro svoji oddanost tomuto sportu zasloužil. 

text a foto: JČ Teď – Strakonicko 
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Jakub Rataj, odchovanec strakonického aeroklubu a současný příslušník prostějovské Dukly, se zprvu 

držel na třetím až čtvrtém místě. Sám se svěřil, že podmínky, jaké panovaly v Dubaji, ještě nikdy nezažil, 

což bylo na jeho výkonu vidět. Po prvním skoku za dva se poté v záznamech objevovaly samé nuly a 

skončily ve finále po osmi skocích. Naskákal tedy 7 nul a byl na nejlepší cestě k překonání světového 

rekordu. Tuto možnost mu však vzalo zhoršené počasí. Rataj všechny svým výkonem překvapil a 

pomohl k solidnímu umístění týmu Military II.  

 

 
text a foto: JČ Teď - Strakonicko 
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AGOGE MARTIAL ARTS, Z. S. 
předseda: Karel Uhlíř 

sídlo: Volyňská 108, Přední Ptákovice, Strakonice 

web: www.agogemartial.art 

činnost: výuka tradičních bojových umění, karate, aikido, taichi, cvičení chikung, kondiční tréninky, poradenská 

činnost v oblasti sportu, výživy, zdravého životního stylu 
 

Klub v průběhu roku 2023 poskytl členům možnost zúčastnit se 7 tréninků tradičních bojových umění 

karate, aikido a taichi týdně. V průběhu celého roku můžou zdokonalovat své znalosti a dovednosti na 

pravidelných hodinách pořádaných v tělocvičně v ulici Na Stráži (výměníková stanice). 

Pořádali jsme ve Strakonicích semináře pod vedením instruktorů asociace SHIKON a SHUDOKAN 

INTERNATIONAL. Další semináře probíhali v Jablonci nad Nisou a Rychnově na Kněžnou. Součástí 

některých seminářů jsou také zkoušky na tzv. KYU, vyšší stupně dovedností aikido, na které se každý 

člen může přihlásit po dosažení požadované úrovně znalostí a dovedností. Děti se během celého roku 

připravují na pravidelných hodinách, podle zkušebního řádu daného naší asociací. 

Zkvalitňování úrovně trenérské činnosti probíhá na pravidelných seminářích, trenérských školeních. 

V měsíci srpnu se konalo pravidelné týdenní letní soustředění pro děti ve Strakonicích – kemp Podskalí. 

Hlavní náplní je intenzivní zvyšování fyzické kondice dvoufázovým tréninkem a soutěží ve sportovních 

disciplínách (běhu, skoku do dálky, kliků a sedu-lehů). Součástí soustředění je program pro děti (trénink 

první pomoci, hry, koupání, práce v týmech). 

Klub pravidelně rozšiřuje členskou základnu. Nejvíce nových zájemců přišlo při hlavním náboru v měsíci 

září, ale možnost začlenit se do tréninků je v průběhu celého roku. 
 

11. - 12. únor - Rychnov nad Kněžnou 

Národní seminář AIKIDO pod vedením Ondry Musila Shihan 

foto: archiv klubu 

http://www.agogemartial.art/
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1. - 2. dubna, Strakonice AMA dojo 

Národní seminář AIKIDO pod vedením Ondry Musila Shihan 

 foto: archiv klubu 

 

Joe Thambu Shihan May Europe Tour 2023 

5. - 7. května, Jablonec nad Nisou 

Seminář AIKIDO Yoshinkan Style 

 
foto: archiv klubu 
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Joe Thambu Shihan May Europe Tour 2023 

8. - 10. května, Strakonice 

Seminář AIKIDO Yoshinkan Style 

foto: archiv klubu 

foto: archiv klubu 
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foto: archiv klubu, článek ze Strakonického deníku 
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21. června, Strakonice 

Zkoušky AIKIDO dětí na vyšší dovednostní stupeň KYU 

 
foto: archiv klubu 

 

15. - 22. července, Jizerka 

Letní škola AIKIDO a TAICHI CHUAN – mezinárodní škola bojových umění 

 
foto: archiv klubu 
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5. - 11. srpen, Strakonice – kemp Podskalí 

Letní škola AMA, letní tréninkové soustředění AIKIDO a kondiční přípravy pro děti 

 
foto: archiv klubu 

 
foto: archiv klubu 
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7. září, Strakonice – prostor pod Hvězdou 

Náborová akce „Poznej sporty“, organizuje ČUS 

 
foto: archiv klubu 

 

21. - 22. říjen, Strakonice - AMA dojo 

Seminář AIKIDO pro děti 

 
foto: archiv klubu 

 

 

 

 

 

 

 

 



24 

 

3. - 5. listopad, Jablonec nad Nisou 

Mezinárodní seminář AIKIDO 

 
foto: archiv klubu 

 

30. listopad, Strakonice - AMA dojo 

Zkoušky AIKIDO dětí na vyšší dovednostní stupeň KYU 

 
foto: archiv klubu 
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BALVANI STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Josef Laně 

sídlo: Prof. Skupy 751, 386 01 Strakonice 

web: www.balvani.cz 

činnost: fotbal 

 

BASKETBALOVÝ KLUB STRAKONICE, Z. S.  
předseda: Mgr. Jiří Johanes 

sídlo: Máchova 1113, 386 01 Strakonice 

web: www.basketst.cz 

činnost: basketbal 

 

Ženy A v extralize skončily s jednou výhrou desáté. Po 30 letech sestupují, neboť v zápasech o udržení 

v extralize prohrály ve třetím zápase s Brandýsem po prodloužení. Bodovalo 18 hráček, nejlepší 

střelkyně Luisa Vydrová 281, Sára Lišková 177, Adéla Junková 154, doskoky - Luisa Vydrová 123, Sára 

Lišková 89, Michaela Pitrová 82. 
 

Béčko žen bylo první ve II. lize a navíc vybojovalo postup do první ligy. Hrálo výborný a zkušený  

basketbal, bodovalo 18 hráček. Nejvíc bodů získala Kristýna Tomšovicová 385 a stala se nejlepší v celé 

soutěži. Dále nejvyšší počet bodů měla Eliška Petrušková 247 a Alena Jeništová 240. 

SKB ženy skončily ve druhé lize třetí, vybojovaly 13 výher z 16 zápasů. Výborné umístění, jedna prohra 

s naším Béčkem. Bodovalo 11 hráček. Nejlepší střelkyně byly Kateřina Kuncipálová 376 bodů, druhá 

nejlepší v celé soutěži, dále Eliška Fialová 191 bodů a Hana Nováková 187 bodů (v celé soutěži devátá). 

Většina hráček pro mateřské povinnosti skončila - cca po 20 letech. 
 

V  podzimní části hraje jen jeden tým žen. Hrají první ligu, základ tvoří loňské Béčko, zkušené hráčky 

byly doplněny juniorkami a umístily se páté. Bodovalo celkem 13 hráček, nejvíce bodů získaly Alena 

Jeništová 166, Kristýna Tomšovicová 107 a Michaela Jánská 87. 
 

Juniorky byly osmé v ČR, udržely tak extraligu. Bodovalo 16 hráček, nejlepšími střelkyněmi se staly 

Karolína Hauserová se 424 body - nejlepší střelkyně soutěže, Adéla Junková se 404 body - pátá nejlepší,  

a Nella Bernasová se 227 body. Doskoky - Adéla Junková 127, Karolína Hauserová 103, Nella Bernasová  

85. V podzimní části se týmu nedaří, je bez jediné výhry. Bodovalo 11 hráček, nejlepší střelkyní byla 

Anastázie Pešková 154, Karolína Půroková 61, Adéla Žáčková  82. Doskoky - Adéla Žáčková a Anastázie 

Pešková 76,  Anna Davidová 67. 
 

Kadetky skončily v extralize dvanácté, bez jediné výhry, bodovalo 15 hráček. Nejvíc bodů získala 

Anastázie Pešková 208, Anna Davidová 122, Denisa Bittnerová 114. Doskoky - Anastázie Pešková a 

Anna Davidová 121, Julie Piloušková a Denisa Bittnerová 63. Jarní část je zklamáním, poprvé sestupují 

z extraligy. Proto hrají v podzimní části celostátní soutěž, jsou v čele tabulky bez jediné prohry. 

Bodovalo 12 hráček. Nejvíc bodů měla Linda Kotrčová 174, Barbora Rendlová 155 a Karolína Pavlíčková  

139. 
 

Starší žačky skončily na přeboru ČR šesté, jednalo se o náš druhý nejlepší tým. Bodovalo 16 hráček. 

Mezi nejlepší střelkyně se zapsala Kristýna Kotrcová 466, Karolína Pavlíčková 375, Eliška Košáková 246. 

Doskoky Eliška Košáková 26, Karolína Grossová 20, Linda Kotrčová 18. 

http://www.balvani.cz/
http://www.basketst.cz/
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V podzimní části hrají žákovskou ligu. S jednou prohrou jsou druhé s prakticky jistým postupem do 

nadstavby. Bodovalo 18 hráček, nejlepší střelkyně byly Linda Kotrčová 178, Karolína Grossová 157 a 

Michaela Karolová 151. 
 

Mladší žačky byly naším nejlepším týmem, byly čtvrté v ČR! Bodovalo 20 hráček. Nejlepší byla Daryna 

Sharkan 277,  Karolína Grossová 277, Linda Kotrčová 237. 

V podzimní části si vybojovaly postup do extraligy mezi 16 nejlepších týmů! Bodovalo 16 hráček, 

nejlepšími střelkyněmi se staly Lucie Petelová 178, Bára Mrázová 168 a Kateřina Zemanová 148. 
 

Nejstarší minidívky U-13 skončily na přeboru ČR deváté, o jedno místo lepší než v minulé sezoně, čili 

se jedná o úspěch. Bodovalo 24 hráček, nejlepší byla Bára Mrázová 276, Věra Holínová 202 a Kateřina 

Zemanová 195. V podzimní části v OP bodovalo 21 hráček, nejvíc bodů Aneta Kopecká 78, Nella 

Seidlová  75,  Jolana Kratochvílová 33. 
 

Střední minidívky U-12 hrály také na přeboru ČR, ale značně oslabeny. Skončily na dvanáctém místě v 

ČR. Bodovalo 25 hráček, nejlepší střelkyní se stala Aneta Kopecká 130, následovala jí Jolana Viererová 

99 a Nella Seidlová 94. V podzimní části v OP bodovalo 22 hráček, nejvíce bodů ulovila Jolana Viererová 

67, Adéla Zlochová 64 a Nikola Bálková 55. 
 

Nejmladší minidívky U-11 postoupily na přebor ČR, kde skončily na velmi dobrém šestém místě v ČR. 

Na přeboru hrálo 15 hráček, ale v soutěži hrály i dívky mladší a body dal úctyhodný počet 25 hráček. 

Nejvíce bodů získala Adéla Bálková 172, Anna Blahovcová 141 a Barbora Šefčíková 101. 

V podzimní části v OP bodovalo 14 hráček, nejvíce bodů Laura Zelenková 61, Sylva Zelenková 54 a 

Barbora Šefčíková 51. 
 

Béčko nejmladších minidívek U-10 hrálo OP. V podzimní části v OP ani jednou neprohrály. Hrálo 19 

hráček, bodovalo jich 16. Nejvyšší počet 39 bodů uhrála Klára Jeništová, Sylva Zelenková 34 a Barbora 

Šefčíková 32. 

 

BASKETBALOVÝ SPORTOVNÍ KLUB STRAKONICE – MAGPIES Z. S. 
předseda: Milan Lebeda 

organizační pracovník: Jan Melichar 

sídlo: Na Ohradě 417, 386 01 Strakonice 

činnost: basketbal 

 

BIATLON STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Miroslav Hanuš 

sídlo: Máchova 585, 386 01 Strakonice 

činnost: letní a zimní biatlon, orientační biatlon 

 

V zimním období se účastníme závodů v biatlonu, v letním období závodů v letním biatlonu, takzvaném 

krosu se střelbou. Naši závodníci pravidelně vykonávají sportovní činnost, trénují na střelnici v 

Cehnicích a Pracejovicích, účastní se regionálních i republikových závodů. V srpnu jsme pořádali 

soustředění v areálu střelnice v Starém Městě pod Landštejnem. Úzce spolupracujeme se Ski klubem 

Strakonice, kde se naši žákovští sportovci zdokonalují v lyžařské přípravě. Snažíme se rozšířit členskou 

základnu, hlavně v žákovské kategorii. Naši trenéři se zúčastňují seminářů pořádaných Českým 
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biatlonovým svazem. Po ukončení sportovní kariéry v SCM Nové Město na Moravě se zapojila do 

trenérské činnosti klubu Štěpánka Hanušová. 
 

Úspěchy 
 

Zimní sezona 2022/2023 – celostátní žebříčky 

 Žebříčky družstev 

o Junioři a dospělí 21. místo z celkem 35 soutěžících klubů 

o Dorost    28. místo z 33 klubů 

o Žactvo    24. místo z 42 klubů 

 Muži – 5. místo, Antonín Hanuš 
 

Individuální úspěchy v rámci českého poháru a MČR a mezinárodní závody 

Tadeáš Němejc se nominoval a účastnil se Zimní olympiády dětí a mládeže 2023. 
 

Letní sezóna 2023 

• Žebříčky družstev  

o Junioři a dospělí 21. místo z celkem 38 soutěžících klubů 

o Dorost    31. místo z 39 klubů 

o Žactvo    37. místo z 47 klubů 
 

V regionálních závodech jsme dosáhli slušných výsledků, většina závodníků se kvalifikovala na 

republikové závody Českého poháru. Tadeáš Němejc se kvalifikoval a závodil na Olympiádě dětí a 

mládeže ve Vrchlabí. 

V červnu jsme pořádali regionální závody v letním biatlonu v areálu Vodník. 

V září jsme se zúčastnili akce Poznej sporty ve Strakonicích. 

V letošním roce předpokládáme aktivní účast všech závodníků  na celorepublikových soutěžích. Dále 

připravujeme pořádání závodu v letním biatlonu 12. května 2024.  

 
Fotografie jsou z tréninku střelby z malorážky na střelnici v Cehnicích. 

Zleva Josef Boček a Jan Houška.       foto: archiv klubu 
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Miroslava Chvalová.        foto: archiv klubu 

 

COBRA RYU STRAKONICE Z. S. 
předseda: Petr Petřík 

sídlo: Volyňská 157, 386 01 Strakonice 

web: www.cobraryu.cz 

činnost: výuka a výcvik bojových umění (karate, allkampf-jitsu, sebeobrana) 

http://www.cobraryu.cz/
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ČESKÝ KYNOLOGICKÝ SVAZ - ZÁKLADNÍ KYNOLOGICKÁ ORGANIZACE 

STRAKONICE – 186 
předseda: Mgr. Richard Pech 

sídlo: K. Dvořáka 442, 386 01 Strakonice 

web: www.kkst.cz 

činnost: kynologická činnost 
 

V roce 2023 jsme uspořádali několik oblastních závodů. Dne 18. března 2023 jsme pořádali tradiční 

závod Strakonický Rumpál, kde nastoupilo 14 psovodů z okolních okresů. V kategorii ZZO naši členové 

obsadili první a druhé místo. 

Dne 14. října 2023 se konal třetí ročník závodu OBEDIENCE ŠVANDY DUDÁKA. Tento závod byl, stejně 

jako jeho první ročník, plně obsazen. V jednotlivých kategoriích nastoupilo 25 psovodů, kteří za námi 

přijeli i z jiných krajů. Našim členům se podařilo v individuálních kategoriích obsadit pohárová místa. 
 

Ve dnech 1. a 2. září 2023 se na cvičišti kynologického klubu konal dvoudenní závod v rámci Obranářské 

ligy Jihočeského kraje podle zkušebního řádu SKS TART. 

 16. Mistrovství ČR Obedience všech plemen 21. října 2023 - Richard Pech a Balance Axarzen 1. místo v kategorii 

OB2.                     foto: archiv klubu 

 

http://www.kkst.cz/
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V tomto roce se nám také podařilo rozšířit členskou základnu, která byla v minulých letech v útlumu, 

což bylo způsobené pandemickou situací, neboť byl výcvik velmi omezen. 

Během celého roku se naši členové svědomitě připravovali na skládání zkoušek z výkonu psů. 
 

V průběhu roku naši členové skládali zkoušky z výkonu psů podle Národního zkušebního řádu, 

Mezinárodního zkušebního řádu (dále jen IGP), Zkušebního řádu Speciálního kynologického svazu TART 

a zkušebního řádu Obedience v měsíci květnu a v říjnu 2023. Také se účastnili mnoha závodů a soutěží 

od okresní až po světovou úroveň. 
 

V tomto roce jsme otevřeli pět běhů Kurzů základní ovladatelnosti, které jsou určeny pro začínající a 

méně zkušené psovody. Jejich cílem je naučit zvládat nácvik základních povelů a u psů je hlavním cílem 

jejich socializace jak ve vztahu k lidem, tak k ostatním psům, a osvojení základních povelů. Tyto kurzy 

byly vyhlašovány od března do listopadu 2023, vyjma měsíců července a srpna, kdy je nepořádáme z 

důvodu vysokých teplot. Oproti roku 2021 a 2022 zájem vzrostl (v roce 2021 byly čtyři běhy). Psovodi, 

kteří absolvují tento kurz a chtějí pokračovat, bez toho, aby se stali členem klubu, mají možnost 

navštěvovat tzv. Pokračovací kurzy, které vedou zkušení instruktoři Jan Pěnkava a Jan Huszár. 

Kynologický klub byl osloven, aby se jeho členové se svými psy prezentovali v rámci ukázek z výcviku 

psů. Tyto ukázky proběhly například v Rovné, kde byla předvedena poslušnost, obrany a pachové 

práce. 
 

V roce 2023 měl klub 2 členy do 18 let a 61 dospělých členů. V porovnání s ostatními kynologickými 

kluby v Jihočeském kraji patří Základní kynologická organizace Strakonice k největším v kraji. Velké 

množství členů aktivně cvičí a podílí se na činnosti a fungování spolku. V kynologických klubech po celé 

České republice dlouhodobě dochází k ubývání členské základny. Nám se v roce 2023 podařilo počet 

členů v klubu opět navýšit. Doufáme, že tento trend týkající se zájmu o kynologii bude pokračovat i v 

následujících letech. 
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Mistrovství ČR mládeže a juniorů Obedience - 1. místo Míša Požárková v kategorii OB1 a 1. místo Katka Malá v 

kategorii OB2.         foto: archiv klubu 
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Umístění mužstev v soutěžním ročníku ukončeném v roce 2023 

Kategorie Název soutěže 
Umístění/celkové výsledky   

sezony 2022/23 

Národní zkušební řád - 

kategorie poslušnost dle 

ZZO 

Strakonický Rumpál - ZKO Strakonice Karla Krásová a Izzie od Labíčka - 1. 
místo 
Petr Huňáček a Rozárka - 2. místo 

Obedience - kategorie OB1 Mistrovství světa FMBB BO - Obedience Richard Pech a Balance Axarzen - 4. 

místo 

Mezinárodní zkušební řád 

- kategorie IGP3 

Mistrovství světa FMBB BO - IGP Zuzana Podlešáková a Geero 

z Údolí Jizery - 85. místo 

zkušební řád Speciálního 

kynologického svazu TART 

Mistrovství České republiky v Srbské 

Kamenici v obranách 

Pavel Varnuška a Ron - 11. místo 

zkušební řád Speciálního 

kynologického svazu TART 

Jihočeská liga - závod v Záblatí Pavel Varnuška a Ron - 8. místo 

Obedience - kategorie OB2 Mistrovství ČR mládeže a juniorů 

Obedience v České Třebové 

Kateřina Malá a Jia Hamyfa - 1. 

místo 

Národní zkušební řád - 

kategorie poslušnost dle 

ZZO1 

Otavský pohár v ZKO Písek Karla Krásová a Izzie od Labíčka - 1. 

místo 

Obedience - kategorie OB2 16. Mistrovství ČR Obedience Richard Pech a Balance Axarzen - 1. 

místo 

Obedience - kategorie OB2 Obedience Summer Cup v Tachyonu Jarmila Růžičková a Tris - 3. místo 

Obedience - kategorie OB1 Winter Cup Tachyon Kateřina Preisová a Azzy Princess 

od Soutoku Otavy - 1. místo 

zkušební řád Speciálního 

kynologického svazu TART 

Jihočeská liga - závod ve Strakonicích Pavel Varnuška a Ron - 6. místo 

 

Česká tábornická unie 

předseda: Ondřej Novák 

sídlo: Mírová 932, 386 01 Strakonice 

web: https://podskalacek.webnode.cz 

činnost: volnočasová činnost 
 

V roce 2023 fungovaly pod hlavičkou Tábornického klubu Podskalí Strakonice tři dětské oddíly, a to 

Podskalaček, Bušmeni a Mokrá stopa. Dohromady evidovaly oddíly 90 členů do 18 let. V každém 

dětském oddíle obstarává jeho fungování a pravidelnou schůzkovou činnost okolo desítky vedoucích. 

Prostor v činnosti byl věnován různorodým oddílovým aktivitám.  Celkově proběhlo v roce 2023 třináct 

jednodenních akcí, sedm víkendových výprav a šest vícedenních výletů. Na schůzky se oddíly scházely 

v klubovnách DDM Strakonice, kde mají svůj domovský přístav a zázemí.  
 

Jednou ze základních náplní činnosti je pilování a zdokonalování tábornických dovedností. Sem 

zařazujeme znalost různých šifer, umění uzlování, postavení stanu, ovládnutí zacházení s nožem a 

sekerou, rozdělávání ohně nebo například základy první pomoci. Nabyté znalosti následně využijí 

členové na výpravách. Letos si například zvládli během jednodenní výpravy sami uvařit lahodné 

těstoviny s masovou směsí nebo vynikající bramborový guláš. 

https://podskalacek.webnode.cz/
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foto: archiv klubu 

 

Důraz byl kladen i na výuku vodáctví a ovládnutí lodí. Pokud počasí dovolilo, konaly se schůzky přímo 

na řece. Probíhalo zdokonalování v pádlování, kormidlování a podobně. Získané umění si potom vodáci 

vyzkoušeli při splouvání Otavy nebo Dyje. 

Hlavním bodem sezóny dětských oddílů TK Podskalí Strakonice jsou tradičně letní tábory. I v roce 2023 

se povedlo zorganizovat dva třítýdenní běhy na základně v Kadově u Blatné. Na každém z turnusů bylo 

více jak padesát malých účastníků, kteří se během prvního běhu vyzkoušeli odvážný život pirátů a ve 

druhém se přesunuli na stránky Rychlých šípů a řešili záhadu tajemného ježka v kleci. 

Kromě dětských oddílů sdružuje TK Podskalí Strakonice i dva oddíly dospělých, kteří se věnují pořádání 

svých vlastních akcí. Jedná se o vodácké, turistické, cyklistické nebo motorkářské výlety. Celkově se jim 

v roce 2023 povedlo uspořádat deset takových akcí. 

foto: archiv klubu 
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 foto: archiv klubu 

 

 

 

foto: archiv klubu 
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foto: archiv klubu 

 

ČSS, z. s. – sportovně střelecký klub 0298 
předseda: Josef Hradský 

sídlo: V Lipkách 104, 386 01 Strakonice 

činnost: sportovní střelba 

 

FBC DYNAMO STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Michal Diviš 

kontaktní osoba: Miroslav Šťastný 

sídlo: Hajská 16, 386 01 Strakonice 

činnost: florbal 

 

FBC Dynamo Strakonice hrálo v loňské sezóně Jihočeskou ligu mužů, kde bylo 9 družstev a skončili jsme 

na krásném 2. místě. Odehráli jsme 24 zápasů turnajovým způsobem (každý turnaj 2 zápasy). Vyhráli 

jsme 19 zápasů, prohráli 5 zápasů a získali 56 bodů. Vstřelili jsme 238 branek a obdrželi 130 branek. 

Kanadské bodování vyhrál se 130 body Jiří Kolman za vstřelení 87 branek a 43 asistencí. Celkově nejvíce 

branek v počtu 87 vstřelil Jiří Kolman a nejvíce asistencí měl v počtu 64 Lukáš Kurz. 
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Po úspěšné sezóně přišla i nabídka od Českého florbalu, že můžeme následující sezónu postoupit do 

vyšší soutěže. Po chvilkovém váhání jsme souhlasili a v sezóně 2024/2025 budeme hrát soutěž 

Regionální ligu mužů - skupina 5 - Jižní Čechy. 

 

FBC STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Ing. Adam Vašmucius 

sídlo: Kosmonautů 1261, 386 01 Strakonice 

web: www.fbcstrakonice.cz 

činnost: florbal 

 

Klub legend strakonického florbalu rozšířil své řady. Po tom, co v loňském roce byli jmenováni Radek 

Čejka a Karel Švarda, byli před utkáním s Pískem byli do Klubu legend uvedeni další dva členové -  Tomáš 

Houska a Tomáš Mareš, kteří v průběhu sezóny překonali hranici 300 zápasů v mužských kategoriích, 

která je pro vstup do Klubu nutná.  

 

 
Tomáš Houska (vlevo) a Tomáš Mareš (vpravo) po uvedení do Klubu legend.            foto: www.fbcstrakonice.cz 
 

FK JUNIOR STRAKONICE Z. S. 
předseda: Ing. Miroslav Říha 

kontaktní osoba: Lukáš Linhart 

sídlo: Na Křemelce 304, 386 01 Strakonice 

web: www.fkjuniorstrakonice.cz 

činnost: fotbal 

 

 

 

 

http://www.fbcstrakonice.cz/
http://www.fkjuniorstrakonice.cz/
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Přihlášené soutěže pro ročník 2023/2024 

Muži A – Krajský přebor 

Muži B – 1. B třída 

Dorost U17, U19 – Krajský přebor 

Žáci st. U15, U14 – Česká divize žáků 

Žáci ml. U13, U12 – Česká divize žáků 

Přípravka st. U11, U10 – Krajský přebor, Okresní přebor 

Přípravka ml. U9, U8 – Krajský přebor, Okresní přebor 

Mini přípravka U6, U7 – turnaje 

Planeo cup – největší turnaj FAČR – účast kategorií U8 až U13 

 

Na začátku roku probíhaly poslední práce Na Křemelce, abychom mohli odehrát první zápasy na novém 

hřišti.  

 
          foto: archiv klubu 
Jaro přineslo první tréninky po novém roce, tradičně začali všichni na umělé trávě a koncem března se 

již Muži a přípravka těšili na nové hřiště Na Křemelce.  

 
foto: archiv klubu 
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V červnu jsme připravili slavnostní otevření hřiště. U této příležitosti jsme odehráli přátelské utkání s 

ligovým týmem SK Dynamo České Budějovice.  

 

 
foto: archiv klubu 
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Podařilo se nám společně s městem Strakonice a Starzem zrekonstruovat WC pro diváky v tribuně. 

Financování zajistilo město Strakonice společně s Jihočeským krajem. 

 

Před rekonstrukcí: 

 

 
foto: archiv klubu 
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Po rekonstrukci: 

 
foto: archiv klubu 
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HC STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Bc. Luboš Parkos 

sídlo: Na Křemelce 512, 386 01 Strakonice 

web: www.hcstrakonice.cz 

činnost: lední hokej, krasobruslení 

 

ODM 2023 

V předposledním lednovém týdnu se mladí sportovci sjeli z celé České republiky, aby reprezentovali 

své kraje v zimních sportech na Olympiádě dětí a mládeže pro rok 2023. Strakonické krasobruslení 

mělo i zde své reprezentanty. V kategorii starších žáků se představil Antonín Stuchlík. Jeho jízda měla 

drobné chybičky, a proto si odvezl z dětské olympiády 7. místo. Daniel Čejka, který závodil v kategorii 

mladších žáků, bojoval a v chlapecké konkurenci předvedl pěknou volnou jízdu, za kterou si mohl 

pověsit na krk svou první bronzovou olympijskou medaili.  

Umístil se na krásném 3. místě z 11 krasobruslařů. Strakoničtí krasobruslaři měli jako oporu na ODM 

2023 hlavní trenérku strakonického krasobruslařského oddílu Ivanu Andrejičovou. 

text a foto: www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz 

 

http://www.hcstrakonice.cz/
http://www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz/
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MČR juniorů a VC Strakonic 2023 

Ve Strakonicích se uskutečnilo Mistrovství ČR juniorů, které pořádal domácí krasobruslařský klub HC 

Strakonice. Slavnostní zahájení vrcholného závodu sezony pro kategorie juniorů a juniorek, přeboru 

seniorek a tanečních párů žactva se uskutečnilo v rytířském sále ve čtvrtek 2. února, kde se vylosovalo 

startovní pořadí. Od pátku 3. února se na zimním stadionu odstartoval samotný závod. Strakonický 

klub měl své želízko v ohni v kategorii juniorek, kam se nominovala Sára Parkosová. Po svém krátkém 

programu se umístila na výborném 7. místě a druhý den si místo obhájila. V konkurenci 25 nejlepších 

krasobruslařek z celé České republiky si vybojovala 7. místo. Závodit na domácím ledě, kde očekávání 

a tlak na výkon byl všudypřítomný, nebylo rozhodně snadné. Mistryní České republiky v roce 2023 se 

stala Barbora Tykalová, která se nominovala na Mistrovství světa juniorů. 
 

Organizátoři krasobruslařského oddílu opět dokázali, že se dokáží poprat s každou výzvou. MČR je 

vizitka píle a úspěchů strakonických krasobruslařek a krasobruslařů, díky které se zde mohl konat tento 

významný závod. Třešničkou na dortu je velkolepý výkon Sáry Parkosové. 
 

Od soboty 4. února do neděle 5. února navázal tradiční závod Českého poháru pro sólové kategorie 

žactva. Tento závod otevřela kategorie žáků, ve které se představil Antonín Stuchlík, který obsadil  

4. místo. V kategorii mladších žáků závodil Daniel Čejka, kterému dnes nepřálo štěstí a umístil se na  

7. místě. V následující kategorii mladších žaček se do boje s konkurencí pustila Michaela Albrechtová. 

Po své volné jízdě si vybojovala 22. místo z 34 závodnic. V neděli závodní dopoledne zahájila kategorie 

žaček, ve které měl klub ve Strakonicích největší zastoupení. Kateřina Čejková se umístila na 23. místě, 

Markéta Kunclová skončila na 28. příčce, Linda Kůrková brala 30. pozici a Tereza Vrbová se umístila na 

32. místě. V poslední kategorii nejmladších žaček se představila Barbora Skalová, které se závod povedl 

a skončila na krásném 6. místě ve velké konkurenci 29 krasobruslařek. Julie Žáková obsadila 18. místo. 
 

Velká cena Strakonic, která je už tradicí ve Strakonicích, na kterou se rádi sjíždí krasobruslaři a 

krasobruslařky z celé České republiky, proběhla také bez komplikací. Bohužel se strakonickým 

krasobruslařům na domácí půdě moc nedařilo, budeme tedy držet palce do příštích závodů, aby se 

dokázali nominovat na žákovské mistrovství České republiky. 
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Sára Parkosová.      text a foto: www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz 

 

 

MČR žákovské kategorie 2023 

Strakoničtí krasobruslaři se dokázali letos nominovat i na žákovské mistrovství České republiky, a to 

hned ve třech kategoriích. Oddíl krasobruslení na Mistrovství ČR, což je těžce vydobytá soutěž zejména 

pro početné kategorie dívek, letos reprezentovala Barbora Skalová, Daniel Čejka a Antonín Stuchlík na 

zimním stadionu v Kopřivnici. V pátek 3. března se uskutečnilo slavnostní zahájení, které si všichni naši 

krasobruslaři užili a vylosovali si startovní pořadí. V sobotu se zúčastnili tréninků před závěrečným 

závodem letošní sezony. Odpoledne odstartoval závod kategorie nejmladších žáků a následovala 

kategorie nejmladších žaček, ve které se představila strakonická krasobruslařka Barbora Skalová. Závod 

se jí povedl velmi pěkně jako celá letošní sezóna. Po své volné jízdě brala výbornou 10. příčku z 

celkového počtu 30 nejlepších krasobruslařek z celé České republiky. Po poledni se představili mladší 

žáci, kde nás zastupoval Daniel Čejka, který se minulý rok stal mistrem České republiky. Letos soutěžil 

mezi staršími kluky a konkurence byla veliká. Jeho jízda se vydařila, i přes 14denní tréninkovou absenci 

kvůli zranění. I tak posbíral všechny síly, předvedl svižnou jízdu a navýšil si svůj osobní bodový rekord. 

Umístil se v polovině výsledkové listiny na hezkém 6. místě. První den zakončila závod kategorie žáků 

svými krátkými programy. V této kategorii závodil Antonín Stuchlík. Závod si velmi užil, avšak většina 

kluků předvedla složitější a těžší krasobruslařské prvky, a proto bral 7. umístění.   

 

 

 

http://www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz/
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text a foto: www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz 

 

Letní soustředění 2023 

Strakoničtí krasobruslaři a krasobruslařky mají za sebou již druhé krasobruslařské soustředění v rámci 

letní přípravy na nadcházející sezonu. Poslední týden v červenci zdokonalovaly své dovednosti na 

soustředění v Českých Budějovicích pod vedením Petra Bidaře a Matěje Nováka, který trénuje i 

současný reprezentační sportovní pár Martina Bidaře a Barboru Kucianovou. Následující týden se 

strakoničtí sportovci přesunuli na svůj domácí led ve Strakonicích. Toto soustředění se uskutečnilo od 

pondělí 31. července do pátka 4. srpna, přičemž čtyřicet dětí, které byly podle dovedností rozděleny 

do čtyř skupin, absolvovaly denně tři tréninky na ledové ploše pod vedením Michala Matlocha a 

strakonických trenérek, jednu lekci baletu a gymnastiky a jeden trénink suché přípravy, ve které bylo 

zahrnuto posilování, atletika a příprava na skoky a piruety. Denní program tedy trval od ranních do 

večerních hodin. Mezi účastníky nebyli jenom zástupci domácího oddílu, ale k Otavě dorazili i sportovci 

http://www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz/
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z Prahy nebo dokonce i Německa. Strakoničtí krasobruslaři vylepšovali i své nové závodní programy, 

na které se můžete těšit již tuto sezonu. 

 

 
text a foto: www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz 

 

http://www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz/
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text a foto: www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz 

 

 

 

KANOISTICKÝ KLUB OTAVA STRAKONICE Z. S. 
předseda: Václav Vondra 

sídlo: Radomyšlská 522, 386 01 Strakonice 

web: www.kk-otava.php5.cz 

činnost: kanoistika a vodní turistika 

 

V roce 2023 byla činnost klubu zaměřena na doplnění oddílu mládeže o nové členy a jejich přípravu 

tak, aby se v roce 2024 již mohli účastnit závodů ve vodním slalomu. Pravidelné tréninky probíhaly vždy 

v úterý a čtvrtek v odpoledních hodinách před loděnicí na Podskalí, o víkendech dále na vybraných 

úsecích řek v okolí a umělých slalomových kanálech. Hlavním tréninkovým místem o prázdninách se 

stal kanál v Brandýse nad Labem. V zimních měsících jsme jako v předešlých letech využívali krytý bazén 

pro nácvik eskymáckých obratů. Klubu se opět podařilo uspořádat veřejné závody 1.-2.7.2023 s účastí 

400 lodí a na podzim 30.9.-1.10. společně s klatovským oddílem kanoistiky další veřejné závody ve 

slalomu na slalomové trati před loděnicí na Podskalí s účastí 350 lodí. 

Oproti loňskému roku se zvýšila výkonnost našich závodníků, především z řad mládeže. V postupových 

závodech se na stupních vítězů objevovala Iva Kylbergerová, Eliška Cháberová, Viktorie Šímová, Jan 

Škop, Antonín Vopalecký a z veteránů Václav Vondra. 

Z nováčků si 3. výkonnostní třídu vyjel v kategorii  K1m Jakub Říha. 

V listopadu úspěšně složili v Praze Troji trenérské zkoušky Iva Kylbergerová, Vojtěch, Jáchym a Jan 

Škopovi. 

http://www.krasobrusleni-strakonice.webnode.cz/
http://www.kk-otava.php5.cz/
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Strakonické slalomy.         foto: archiv klubu 

 

MODELÁŘSKÝ KLUB SMČR – LMK STRAKONICE, EVENT. Č. 242 
předseda: Jan Raus 

sídlo: Holečkova 516, 386 01 Strakonice 

činnost: letecké modelářství – létání s modely volných a rádiem řízených kategorií 

 

NK HABEŠ STRAKONICE 
předseda: Petr Votava 

sídlo: Na Křemelce 512, 386 01 Strakonice 

činnost: nohejbal 

 

V roce 2023 hrály naše mužstva tyto soutěže:  
2. liga – NK Habeš Strakonice  

Dorostenecká liga – NK Habeš Strakonice  

Krajský přebor žáků – NK Habeš Strakonice – hraje se turnajově 

Okresní přebor – NK Habeš Strakonice A 

Okresní soutěž – NK Habeš Strakonice B, D 
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                                                    foto: archiv klubu 

 

 
foto: archiv klubu 
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Hlavním cílem bylo opět zapojení mládeže do všech soutěží.  

Přibylo také několik dalších začínajících nových hráčů a přibyli další trenéři a to je velice důležité, aby 

vše bylo zvládnutelné. Naopak ukončili činnost někteří hráči zejména pokročilého věku nebo ze 

zdravotních důvodů. 

 
foto: archiv klubu 

 

 

Výsledky  dlouhodobých soutěží 2023: 

2. liga – 6. místo 

Dorostenecká liga – 5. místo (nejvyšší republiková soutěž) 

Krajský přebor žáků – 1. místo (hraje se turnajově) 

Okresní přebor – NK Habeš Strakonice A – 7. místo 

Okresní soutěž – NK Habeš Strakonice B – 1. místo 

Okresní soutěž – NK Habeš Strakonice D – 5. místo 
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foto: archiv klubu 

Ostatní úspěchy: 

MČR trojic dorostu 5. - 8. místo 
MČR dvojic dorostu 5. - 8. místo 
MČR singl starší žáci 5. - 8. místo 
Pohár ČNS trojic dorostu 5. - 8. místo 
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foto: archiv klubu 

Ostatní 

Tradiční turnaj trojic Habeš Cup mužů a mládeže v Habeši se jako již tradičně vydařil. Turnaje se 

zúčastnilo 16 mužstev a byl nově rozdělený do dvou výkonnostních skupin. Vítězem turnaje na dva 

dopady se stalo mužstvo Šumaváci a vítězem na tři dopady mužstvo Třebohostic. 

Opět proběhl povánoční tradiční výšlap č. 8 tentokrát ze Strakonic do Třebohostic, kde se zúčastnilo 

cca 30 členů. 

Velké poděkování patří městu Strakonice a všem sponzorům, kteří nás podporují i v této nelehké době,  

dále musíme poděkovat ČUS a to panu Kašparovi a paní Kordíkové, kteří nám i nadále velmi pomáhají 

a za to jim opět moc děkujeme. 

Cíle 

Udržet 2. ligu se zapojením nových hráčů z řad mládeže. 
 
V Dorostenecké lize se dostat do play-off a pokusit se dostat mezi 4 nejlepší v republice. 

Pokračovat s výchovou nových žáků a hrát Krajský přebor a okresní soutěže s mládeží. 
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           foto: archiv klubu 

 

OKRESNÍ SDRUŽENÍ HASIČŮ STRAKONICE  
starosta: Jaroslava Boukalová 

sídlo: Sokolovská 38, 386 01 Strakonice 

web: www.oshstrakonice.cz 

činnost: hasičský sport 

 

Pravidelnou akcí roku je pořádání okresních kol pro mladé hasiče a požárního sportu pro dospělé. Jejich 

vítězové pak reprezentují okres na krajských kolech, pořádaných jednotlivými okresy Jihočeského 

kraje. Naše sportovní činnost je trochu specifická, a probíhá jako forma nácviku represního charakteru 

během celého roku množstvím různých soutěží, ať už pohárových, zařazených do okresní ligy, nebo 

soutěží při výročích a akcích jednotlivých sborů. K práci s dětmi je třeba kvalifikovaných vedoucích – 

trenérů, ale také instruktorů a rozhodčích. Okres musí zajistit jejich zaškolení, přeškolování a udržet 

úroveň vzdělání formou školení a praktických ukázek.  
 

Pozornost při organizačním zabezpečení hasičských soutěží v okrese směřovala především k zajištění 

hasičských postupových soutěží mužů a žen. Okresní kolo proběhlo dne 3. června na stadionu Na Sídlišti 

ve Strakonicích. V kategorii muži – 1. místo Litochovice, 2. místo – Hoštice u Volyně a 3. místo – 

Drahonice. V kategorii ženy – 1. místo Štěchovice, 2. místo – Střelské Hoštice, 3. místo – Nové Kestřany. 

Okresní kolo zrovna tak jako krajské, má disciplíny 3, štafetu 4×100m a 100m pro jednotlivce. 

V krajském kole se naše SDH Hoštice u Volyně umístilo na 3. místě. U žen se Štěchovice umístily na  

8. místě. Považujeme to za veliký úspěch, protože v kraji je konkurence obrovská.  

 

http://www.oshstrakonice.cz/
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          foto: archiv sdružení 

 

Vyhodnocení hasičských pohárových soutěží se uskutečnilo dne 8. 9. 2023 v kulturním domě 

v Čejeticích. Soutěžním družstvům, která se umístila na 1. - 3. místě, byly předány diplomy, poháry a 

věcné ceny.  Od 4. do 8. místa – muži, od 4. do 6. místa – ženy a 4. do 6. místa – veteráni, soutěžní 

družstva obdržela na tomto závěrečném vyhodnocení diplomy a věcné ceny. Vítězům všech kategorií 

byly předány putovní poháry.  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

foto: archiv sdružení 
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Příloha ke zprávě vedoucího ORHS – výsledky bodovaných pohárových soutěží okresu Strakonice 

Muži Veteráni Ženy  

Umístění SDH Body Umístění SDH Body Umístění SDH Body  

1. Vacovice 125 1. Dřešín A 126 1. Novosedly 120  

2. Nové Kestřany 124 2. Rovná 113 2. Štěchovice 99  

3. Litochovice 88 3. Černětice 68 3. Nové Kestřany 97  

4. Krč 69 4. Štěchovice 60 4. Poříčí 82  

5. Přechovice 58 5. Osek 44 5. 
Střelské 

Hoštice 
55 

 

6. Poříčí 39 6. Přechovice 42 6. Litochovice 52  

7. Štěchovice 35 7. Hoštice 38 7. Jehnědno 25  

8. Čejetice 28 8. Přešťovice 20 8. Kestřany 18  

9. Přešťovice 24 9. 
Střelské 

Hoštice 
10 9. Čestice 16 

 

10. Doubravice u Volyně 23 9. Radomyšl 10 10. Strakonice 3  

11. Hoštice  21 9. Čestice 10 10. Mladějovice 3  

12. Dřešín 12 12. Dřešín B 6 12. Cehnice 2  

12. Sudoměř 12 13. Poříčí 5 13. Dražejov 0  

14. Horosedly 10 14. Předslavice 4     

15. Blatná 8 15. Litochovice 3     

16. Mladějovice 5 16. Dražejov 0     

17. Předslavice 4        

17. Střelské Hoštice 4        

19. Čejetice B 3        

19. Dolany 3        

19. Čestice 3        

19. Drahonice 3        

23. Strakonice I 1        

23. Chrášťovice 1        

23. Jehnědno 1        

23. Katovice 1        

23. Nahořany 1        

23. Doubravice u Volyně B 1        

23. Výškovice 1        

23. Volyně 1        

23. Milenovice 1        

32. Cehnice 0        
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Dne 6. května 2023 pořádala ORM ve spolupráci s HZS Strakonice pohárovou soutěž „Otavský 

Plamínek“, které se zúčastnilo 8 družstev v kategorii přípravka, 19 v kategorii mladší a 14 v kategorii 

starší. V kategorii přípravka se nejlépe umístili: 1) SDH Střelské Hoštice, 2) SDH Vodňany, 3) SDH 

Drahonice. V mladší kategorii se nejlépe umístili: 1) SDH Drahonice, 2) SDH  Cehnice, 3) SDH Katovice. 

V kategorii starších se nejlépe umístili: 1) SDH Hajany, 2) SDH Tchořovice, 3) SDH Čestice. 

 
foto: archiv sdružení 

 

Dne 27. 5. 2023 ORM Strakonice pořádala ve spolupráci s SDH Vodňany jarní kolo hry Plamen ve 

Vodňanech. Soutěže se zúčastnilo dvanáct družstev mladších a devět družstev starších. V mladší 

kategorii se nejlépe umístili: 1) Drahonice, 2) Střelské Hoštice, 3) Leskovice. V kategorii starších se 

nejlépe umístili: 1) Střelské Hoštice, 2) Drahonice, 3) Pražák. Velké poděkování patří SDH Vodňany, 

které soutěž perfektně připravilo. Dne13.5.2023 ORM Strakonice pořádala okresní kolo dorostu na 

stadionu Strakonice.  

Dorostenci družstva:                                             Dorostenky družstva: 

1) Drahonice                                                    1) Střelské Hoštice 

2) Blatná                                                                  2) Čestice 

 

2. 9. 2023 ORM pořádala ve spolupráci s SDH Čestice Memoriál Jaroslava Roučeho v Česticích 

Soutěže se zúčastnilo 7 družstev přípravky, 13 družstev mladších a 11 družstev starších. 

Přípravka:                                     Mladší:                                               Starší: 

1) Drahonice 1) Cehnice                                         1) Čestice 

2) Cehnice                                   2) Střelské Hoštice                         2) Poříčí 

3) Vodňany                                   3) Katovice                                        3) Tchořovice 

 

29. 10. 2023 pořádalo ORM Strakonice environmentální vzdělávání za podpory MŠMT – Zelená Evropa. 

Vzdělání se zúčastnilo několik sborů. Dětem se akce moc líbila. 
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14. - 15. 10. 2023 ORM pořádala školení vedoucích a instruktorů ve škole v přírodě ve Střelských 

Hošticích. Školení se zúčastnilo 64 vedoucích a instruktorů. 

 

21. 10. 2023 se konal Závod hasičské všestrannosti a brannosti v Katovicích. Závodu se zúčastnily  

3 hlídky přípravky, 22 hlídek mladších, 19 hlídek starších a dvě hlídky dorostu. 

Přípravka:                       Mladší:   Starší:   Dorost: 

1) Bavorov  1) Drahonice A  1) Střelské Hoštice 1) Pražák 

2) Katovice  2) Čestice B  2) Drahonice A  2) Drahonice 

3) Střelské Hoštice 3) Drahonice B  3) Čestice A 

        

 
foto: archiv sdružení 

 

 

 

POTÁPĚČI STRAKONICE  
předseda: Luděk Stejskal 

sídlo: Kosmonautů 1242, 386 01 Strakonice 

činnost: sportovní potápění 
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RM DANCE 
kontaktní osoba: Martina Kadula 

web: www.rm-dance.cz 

činnost: tanec (dance art, show art, street dance, freestyle, hip hop) 

 

Sezóna 2023 pro RM Dance byla velice úspěšná, jedna snad z nejúspěšnějších vůbec, i když by se dalo 

říct, že také jedna z nejnáročnějších. Přípravy na soutěže zabíraly všechen volný čas, a proto patří 

poděkování všem rodičům i dětem za tolik snahy, podpory a pomoci.  

Taneční rodina se opět o pár desítek členů rozrostla. Obhájili jsme nominaci na mistrovství světa do 

Budapešti, kde jsme opět získali druhé místo a titul vicemistrů světa. Ta dětská radost je nejvíc, pro 

tohle to děláme.  

 

Úspěchy - mistři Čech, mistři a vicemistři ČR, vicemistři Evropy, vicemistři světa.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

foto: archiv klubu 

 

http://www.rm-dance.cz/
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foto: archiv klubu 

 

 

foto: archiv klubu 
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          foto: archiv klubu 
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SK BASKETBAL STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Mgr. Milan Janda 

sídlo: Nádražní 190, 387 11 Katovice 

web: www.bkstrakonice.cz 

činnost: basketbal 

 

SKB muži hráli ROP, skončili čtvrtí. V týmu hráli hlavně junioři, bodovalo 9 hráčů. Střelcem týmu byl  

Ukrajinec Mohylenets 184 bodů, druhý Michal Čadek 123, a třetí další Ukrajinec Torba 97. 
 

Straky - muži hráli ROP, skončili druzí, hráli v ZŠ Povážská, bodovalo deset hráčů, nejlepší byli Martin 

Susol 175, Dominik Kašpar 154, Pavel Huspeka 79. 

V podzimní části hraje jen jeden tým mužů - Straky. Spojili se s SKB a jsou druzí. 

Bodovalo 14 hráčů, nejvíc bodů Filip Kašpar 56, David Kašpar 50, Kamil Vácha 28. 
 

Junioři v nadregionální soutěži byli třetí, připsali si jen 3 výhry. Bodovalo 10 hráčů, nejvíc bodů písecké  

posily Douda Jakub 218 a Stuchlík Jan 141, z domácích Ladislav Chod 89 a Jáchym Vondřička 75. 

V podzimní části hrají nadregionální soutěž a mají jen jednu výhru. Bodovalo 12 hráčů, nejvíc bodů 

Adam Pikl 55, Štěpán Beran 50, David Kašpar 43. 
 

Kadeti, nově vytvořený tým, hrál jen v podzimní části nadregionální soutěž. Skončil bez výhry. Bodovalo 

15 hráčů, nejlepší střelci Adam Pikl 184, David Lítoš 84, Karel Skalický 51. 
 

Žáci hráli v nadregionální soutěži. Je to začínající tým, skončili se třemi výhrami v západní skupině pátí. 

Bodovalo 15 hráčů. Nejlepšími střelci byli David Pikl 185, Dan Lítoš 127 a Karel Skalický 91. 

V podzimní části pokračují v nadregionální soutěži, zatím bez výhry. Nejlepší střelci Adam Pikl 97, 

Samuel Kotrch 60 a Michal Zelinka 47. 
 

Minižáci U-12 v jarní části hráli OP a také startovali na festivalu v Ostravě. Sice bez výhry, ale získali  

zkušenosti. Celkově bodovalo 22 hráčů, nejlepší střelci byli Adam Pikl 191, Michal Zelinka 131 a Jirka 

Zelinka 113. 
 

Minižáci U-11 začínají na podzim v OP, učí se a zatím jsou bez výhry. Bodovalo 11  hráčů. Nejlepší střelci  

Michal Zelinka 69, Jan Rothbauer 36 a David Šilhan 22. 
 

Školička. V podzimní části část žen (Jeništová, Nováková, Breibischová a spol.) vymyslela a otevřela 

školičku - společnou pro děti čtyř až šesti let. Trénují jednou týdně, na podzim sem chodilo 24 dětí. 
 

Školská liga je určena pro děti 1. - 5. tříd ZŠ. Díky snaze Radky Drnkové a Jaroslavy Bernasové byla na 

podzim obnovena. V prvním turnaji byla první ZŠ F. L. Čelakovského před ZŠ Poděbradova, třetí ZŠ 

Dukelská a čtvrtá ZŠ Povážská. Bodovalo 41 dětí, nejvíc bodů Michal Zelinka 18, Bára Šefčíková 16 a 

Klára Tomanová s Johankou Viererovou 14 bodů.  
 

Veteránky. Na přeboru veteránů ČR v Klatovech měly basketbalistky dva týmy. Tým nad 30 let skončil 

na druhém místě a tým nad 55 let byl zlatý. Obhájily titul přeborníka ČR. 

Největší výhrou je, že oba  týmy mají partu, které hra baví. Příklad mládeži. 
 

 

 

http://www.bkstrakonice.cz/
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Podíl v repre týmech. Karolína Hauserová startovala na ME U-20 v Litvě. Linda Kotrčová hrála za ČR 

proti Slovensku v kategorii U-1. 
 

Trenéři - Bernasová Jaroslava, Breibischová Natálka, Drnkové Radka a Nikola, Janda Milan, Johanes Jiří, 

Kamaryt Pavel, Karolová Zuzana, Kotrcová Kristýna, Martínek Petr, Mužík Jakub, Pichlerová Lenka, 

Šlehofer Martin, Vondřička Marek. 

 

SPORTOVNÍ KLUB CYKLO-MACNER STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Ing. František Macner 

sídlo: Dr. Jiřího Fifky 925, 386 01 Strakonice 

web: www.cyklomacner.cz 

činnost: cyklistika 

 

SK FIGHT PRO STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Michal Frček 

sídlo: Strunkovice nad Volyňkou 72, 387 01 Volyně 

web: www.fightpro.pro 

činnost: box, kickbox 

 

SK FUDOCHI-KAN Z. S. 
hlavní instruktor: Marek Vácha 

sídlo: Mánesova 1219, 386 01 Strakonice 

web: www.facebook.com/fudochikan 

činnost: výuka bojových umění 

 

SKI-KLUB STRAKONICE, ZAPSANÝ SPOLEK  
předseda: Jaromír Zeman 

kontaktní osoba: 

  alpské lyžování: Miroslav Rataj 

  běh na lyžích: Mgr. Radek Sosna 

sídlo: Máchova 108, 386 01 Strakonice 

web: www.skistrakonice.cz 

činnost: lyžování – běžecké a alpské disciplíny 

členská základna – 114 členů 

 

Lyžařská sezóna 2022 byla historicky nejúspěšnější v celé novodobé historii Ski klubu Strakonice. V roce 

2023 jsme na tyto úspěchy dokázali nejen navázat, ale ještě je překonat. Opět se nám podařilo získat 

několik cenných medailí z krajských i celostátních závodů. Těmi nejcennějšími byly medaile 

z mistrovství ČR staršího žactva. Letošní zimní sezóna byla velmi náročná, hlavně co se sněhu týče. 

Původní závod musel být přeložen do Bedřichova a zkrácen. V distančním závodě si Matěj Novák vyběhl 

bronzovou medaili a výborná umístění získali také Silvie Půbalová (5. místo) a Jakub Šíma (po 

zdravotních problémech 10. místo). V závodě štafet Matěj Novák a Jakub Šíma získali jako členové 

štafety Jihočeského kraje stříbrnou medaili. Další závod v norském sprintu byl tedy přeložen na závod 

Českého poháru do Nového Města na Moravě. A i zde cinkaly medaile! V mladším ročníku se dařilo 

http://www.cyklomacner.cz/
http://www.fightpro.pro/
http://www.facebook.com/fudochikan
http://www.skistrakonice.cz/
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Silvii Půbalové, která dokázala vyběhnout 2. místo a navázal na ní také Jakub Šíma, který doběhl ve 

svém ročníku na 3. místě. V celkovém součtu tak do Ski klubu Strakonice putovalo z MČR 5 medailí!  
 

Další úspěchy následovaly i v hodnocení Českého poháru, do kterého se počítají všechny celostátní 

závody a M ČR. I zde byly přepsány historické tabulky našeho oddílu: Jakub Šíma jeden ze závodů ČP 

vyhrál. Konkrétně šlo o závod na 4 km klasicky s hromadným startem. A po součtu bodů ze všech 

závodů byl také vyhlášen vítězem celého seriálu ČP! Výborně si vedla také Silvie Půbalová, která se 

v tomto seriálu umístila na 3. místě.  

foto: archiv klubu 
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Jediný krajský závod mladšího žactva, Hledáme nové talenty, se letos konal v blízkém Vimperku. Této 

blízkosti jsme využili a v závodech startovala celá šestice závodníků ze Strakonic. A ani v této věkové 

kategorii jsme nezůstali bez medailí. Zasloužili se o ně Jakub Šoula (stříbrný v individuálním závodě a 

bronzový v závodě s hromadným startem) a Beáta Brandová přidala také stříbrnou medaili v závodě 

s intervalovým startem. 9. místem potěšila také Agáta Bažatová. V celkovém hodnocení této věkové 

kategorie tak vybojovali mladší žáci v konkurenci oddílů z celé ČR pro Ski klub Strakonice vynikající 8. 

místo! 

 
foto: archiv klubu 

 

Silvii Půbalové se také dařilo v krajských závodech, kde získala titul krajské přebornice Jihočeského 

kraje pro rok 2023. Zdatně ji sekundovali také další mladší závodníci a závodnice Ski klubu: své 

kategorie v krajských závodech vyhrávali Matěj Jeřábek a Jakub Jíně, Kristýna Půbalová a Linda 

Bažatová, David Částka, Lucie Půbalová, další místa pak obsazovali: Jakub Šoula, Beáta Brandová, Agáta 

Bažatová, Aneta Stehlíková a další. 
 

Naše výborné výsledky tak nejsou jen dílem náhody a úspěchem jednoho závodníka. Základna 

úspěšných závodníků v žákovských závodech je široká a je neustále doplňována mladšími závodníky a 

závodnicemi.  
 

 

SPOLEK ORIENTAČNÍCH SPORTŮ STRAKONICE 
předseda: Ing. Václav Pelc 

kontaktní osoba: Bedřich Šafařík – jednatel 

sídlo: Prof. Skupy 715, 386 01 Strakonice 

web: cst.g6.cz 

činnost: orientační sporty, tvorba map pro orientační běh 
 

SPORTOVNÍ KLUB JUDO 1990 STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Libor Pešek 

sídlo: Mlýnská 1086, 386 01 Strakonice 

web: www.judostrakonice.cz 

činnost: výcvik a výuka juda 

 

 

http://cst.g6.cz/
http://www.judostrakonice.cz/
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11. 2. 2023 Čoko turnaj Kaplice 
Strakoničtí judisté startovali na Čoko Turnaji v Kaplici. V kategorii starší přípravka U10 obsadil páté 
místo Jakub Bursa, váha do 33 kg. V kategorii starších žákyň získali zlaté medaile Tereza Bednaříková, 
váha do 57 kg a Kristýna Bednaříková váha do 70 kg. 
 

 
foto: archiv klubu  

 
4. 3. 2023 Randori mláďat Písek 
Anna Dvořáková startovala na Randori mláďat pořádaném v Písku. Ve své váze do 23 kg vybojovala 
stříbrnou medaili. 
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11. 3. 2023 KP muži Tábor 
Naši judisté startovali na Krajském přeboru mužů pořádaném v Táboře. Všem se podařilo vybojovat ve 
svých kategoriích dvě vítězství. Petr ještě přidal další dvě vítězství v soutěži družstev. Petr Pešek, váha 
do 100 kg, získal zlatou medaili a titul Přeborník Jihočeského kraje. 
Matyáš Sedlecký, váha do 90 kg, vyhrál bronzovou medaili, Radek Tesař, váha do 81 kg, obsadil páté 
místo. 
 
1. 4. 2023 Velká cena Sušice 
Strakoničtí judisté startovali na Velké Ceně v Sušici. V kategorii mladších žáků vybojoval stříbrnou 
medaili Vojtěch Dubový, váha do 42 kg. V kategorii starších žákyň získaly stříbrné medaile Ema 
Pelešková, váha do 40 kg a Tereza Bednaříková, váha do 63 kg. Zlatou medaili vyhrála Kristýna 
Bednaříková, váha do 70 kg. 

foto: archiv klubu  
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22. 4. 2023 Velká cena Blatná 
Strakonické judistky startovaly na Velké Ceně města Blatná. V kategorii starších žákyň získala 
bronzovou medaili Ema Pelešková, váha do 44 kg, stříbrnou Tereza Bednaříková, váha do 63 kg a zlatou 
medaili obdržela Kristýna Bednaříková, váha do 70 kg. 
 

29. 4. 2023 1. liga muži Kralupy Nad Vltavou 
Strakonický judista Petr Pešek startoval pod hlavičkou JC Plzeň v 1. kole ligy mužů družstev a vybojoval 
3 vítězství a celkově tak obsadil se svým družstvem 5. místo. 
 

20. 5. 2023 Prachatice 
Tuto sobotu se Strakoničtí judisté zúčastnili Velké Ceny města Prachatice. V kategorii starší přípravka 
U10 obsadila páté místo Anna Dvořáková, váha do 24 kg, a čtvrté místo Jakub Bursa, váha do 34 kg. V 
kategorii mladších žáků páté místo vybojoval Vojtěch Dubový, váha do 42 kg. V kategorii starších žákyň 
získaly stříbrné medaile Ema Pelešková, váha do 40 kg a Tereza Bednaříková, váha do 63 kg. Zlaté 
medaile si odnesly Marie Kropšová, váha do 30 kg, a Kristýna Bednaříková, váha do 70 kg. 
 

27. 5. 2023 1. liga muži Jablonec nad Nisou 
Strakonický judista Petr Pešek startoval pod hlavičkou JC Plzeň v 2. kole ligy mužů družstev a vybojoval 
3 vítězství a celkově tak obsadil se svým družstvem 4. místo. 

 
foto: archiv klubu  

 

10. 6. 2023 Velká cena České Budějovice 
Tuto sobotu se strakoničtí judisté zúčastnili Velké Ceny města České Budějovice. V kategorii starší 
přípravka U10 získala bronzovou medaili Anna Dvořáková, váha do 24 kg a zlatou Jakub Bursa, váha do 
32 kg, když své první dva zápasy ukončil po pěti vteřinách. V kategorii mladších žáků vybojoval stříbrnou 
medaili Vojtěch Dubový, váha do 42 kg. 
 

3. 9. 2023 MČR AH Olomouc 
Strakonický judista Petr Pešek startoval na MČR českých akademických hrách v Olomouci 
ve své váze do 100 kg vybojoval čtyři vítězství a získal tak stříbrnou medaili. 
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foto: archiv klubu  

 
16. 9. 2023 I. liga mužů sestupová skupina 1. kolo 
Strakonický judista Petr Pešek startoval pod hlavičkou JC Plzeň v sestupové skupině ligy mužů družstev 
a vybojoval 3 vítězství a celkově tak obsadil se svým družstvem 4. místo. 
 

23. 9. 2023 Krajský přebor žactva Prachatice 
Tuto sobotu se strakoničtí judisté zúčastnili Krajského přeboru pořádaného v Prachaticích. Všichni 
startující obsadili medailové pozice. V kategorii staršího žactva získali zlaté medaile Štěpán Dvořák, 
váha do 46 kg, Ema Pelešková, váha do 44 kg, Tereza Bednaříková, váha do 63 kg a Kristýna 
Bednaříková, váha do 70 kg. Stříbrné medaile Tereza Vašátková, váha do 27 kg a Vojtěch Dubový, váha 
do 42 kg. 
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26. 9. 2023 Krajský přebor mladšího dorostu Týn Nad Vltavou 
Strakoničtí judisté se zúčastnili Krajského přeboru pořádaného v Týně nad Vltavou. Všichni startovali v 
kategorii mladšího dorostu U 16. Bronzovou medaili vybojoval Štěpán Šejvar, váha do 60 kg, stříbrnou 
Jan Trpka, váha do 66 kg, v téže váze šesté místo Vojtěch Pešek. Stříbrnou medaili získala též Jana 
Pešková, váha do 57 kg. 
 

14. 10. 2023 MČR muži 
Strakonický judista Petr Pešek startoval na MČR mužů v Praze v silné konkurenci vybojoval tři vítězství 
a přivezl si bronzovou medaili. 
 

14. 10. 2023 TÝN CUP Týn nad Vltavou 
Tuto sobotu se strakoničtí judisté zúčastnili turnaje TÝN CUP v Týně nad Vltavou. Všichni startující 
obsadili opět medailové pozice. Zlaté medaile starší žákyně Ema Pelešková, váha do 44 kg a Kristýna 
Bednaříková, váha do 70 kg. Stříbrné medaile mladší žákyně Tereza Vašátková, váha do 27 kg, starší 
žák Michal Frnoch, váha do 66 kg a mladší dorostenka Jana Pešková, váha do 63 kg. Bronzové medaile 
získali Vojtěch Dubový, váha do 42 kg a starší žákyně Tereza Bednaříková, váha do 63 kg. 
 

21. 10. 2023 Podzimní turnaj Blatná 
Strakoničtí judisté startovali na Podzimním turnaji v Blatné. V kategorii starší přípravka U10 vybojoval 
stříbrnou medaili Jakub Bursa, váha do 38 kg, čtvrté místo Anna Dvořáková, váha do 24 kg. V kategorii 
mladšího žactva také stříbrnou medaili Tereza Vašátková, váha do 27 kg a páté místo Vojtěch Dubový, 
váha do 42 kg. 
 

 
foto: archiv klubu  

 
28. 10. 2023 I. liga mužů sestupová skupina 2. kolo Ostrava 
Strakonický judista Petr Pešek startoval pod hlavičkou JC Plzeň v sestupové skupině ligy mužů družstev 
ve 2. kole, kde vybojoval 3 vítězství a celkově tak obsadil se svým družstvem 5. místo. 
 
4. - 5. 11. 2023 PČR U14 A MČR U16 OSTRAVA 
Strakonické judistky Ema Pelešková a Jana Pešková startovali na PČR a MČR v Ostravě. V silné 
konkurenci (26 závodnic a 20 závodnic) se jim nepodařilo projít sítem prvního a druhého kola, takže do 
finálových bloků nezasáhli. 
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foto: archiv klubu  

 

17. 11. 2023 Randori mláďat Písek 
Tuto sobotu startovaly sestry Dvořákovy v kategorii U10 na Randori mláďat v Písku. Ve váze do 24,5 kg 
obsadila čtvrté místo Anna Dvořáková a ve váze do 32 kg získala bronzovou medaili Ema Dvořáková. 

 
foto: archiv klubu  

 
9. 12. 2023 Vánoční turnaj Blovice 
Posledních letošních závodů se strakoničtí judisté zúčastnili na Vánočním turnaji v Blovicích. V kategorii 
starší přípravka U10 vybojovali stříbrnou medaili Anna Dvořáková, váha do 25 kg a zlatou medaili Jakub 
Bursa, váha do 36 kg. V kategorii staršího žactva obsadil čtvrté místo Michal Frnoch, váha do 73 
kg, stříbrnou medaili získala Ema Pelešková, váha do 44 kg a zlatou Kristýna Bednaříková, váha do 70 
kg. 
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foto: archiv klubu  

 

SPORTOVNÍ KLUB POLICIE STRAKONICE, Z. S. 
předseda: Martin Šíma 

sídlo: Plánkova 629, 386 01 Strakonice 

web: stskp.webnode.cz 

činnost: lední hokej, kuželky, nohejbal, sportovní střelba 

 

TENIS KLUB STRAKONICE, SPOLEK 
předseda: Ing. Libor Volf 

sídlo: Školní 41, 386 01 Strakonice 

web: www.tkstrakonice.cz 

činnost: tenis 

 

členská základna 

děti - 88 

dospělí - 94 

 

úroveň soutěží 

dospělí - Jihočeská divize (nejvyšší JČ soutěž družstev) 

mládež - krajské soutěže, celostátní turnaje 

 

https://stskp.webnode.cz/
http://www.tkstrakonice.cz/
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V roce 2023 strakoničtí tenisté obsadili všechny mládežnické kategorie od nejmladší babytenis po 

dorost. Zároveň v dlouhodobých soutěžích bojovala dvě družstva dospělých. Největším úspěchem byl 

postup týmu babytenistů ve složení Holeksová, Hakr, Žahour, Rychtář, Pelíšek, Babková, Háčková na 

mistrovství ČR, když suverénně prošlo jihočeskou částí soutěže. Výborný ročník babytenistů potvrdily i 

výsledky jednotlivců – Valentýna Holeksová a Matyáš Hakr vyhráli letní jihočeský přebor ve dvouhře a 

David Rychtář v zimě. 
 

Pořadí strakonických tenistů na českých žebříčcích za rok 2023 (uvedeni hráči do 20. místa na krajském 

žebříčku – KŽ, CŽ=celostátní žebříček): 

Kategorie Hráč KŽ CŽ 

Dospělí Adam Mikeš 10. 266. 

 Kamila Neradová 1. 38. 

 Barbora Honzíková 13. 229. 

St. žactvo Denis Vačkář 19. 350. 

 Dominik Schneedorfer 20. 362. 

 Tereza Fialová 10. 249. 

 Elen Hakrová 19. 367. 

Ml. žactvo Dominik Schneedorfer 16. 346. 

 Elen Hakrová 9. 154. 

 Tereza Fialová 10. 203. 

 Marie Horáková 13. 235. 

 Kristýna Fialová 17. 323. 
 

Byly uspořádány turnaje celostátní dorostu a babytenisu. Tradičně byl strakonický tenisový klub 

v listopadu pořadatelem halového oblastního přeboru mužů. Domácího prostředí se povedlo využít – 

Tomáš Fiala postoupil mezi nejlepší 4 ve dvouhře a spolu s bratrem Přemyslem obhájili vítězství 

čtyřhře. 

Velkým úspěchem také byla dlouho plánovaná a v roce 2023 konečně realizovaná rekonstrukce 4 

antukových kurtů. 

 
Umístění mužstev v soutěžním ročníku ukončeném v roce 2023 

Kategorie Název soutěže 
Umístění/celkové výsledky   

sezony 2023 

Dospělí „A“ Jihočeská divize 5. 

Dospělí „B“ Krajský přebor IV. 1. (postup do KP III.) 

Dorost Krajský přebor II. 2. 

Starší žactvo Krajský přebor I. 2. 

Mladší žactvo Krajský přebor I. 2. 

Babytenis Memoriál Zdeňka Kocmana – jižní Čechy, 
skupina A 

1., 12. místo na MČR 
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TJ ČZ STRAKONICE 
předseda: Josef Opava 

sídlo: Máchova 108, 386 01 Strakonice 

web: www.tjczstrakonice.cz 
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atletika  9 19 28 7 13 20 0 3 3 2 3 5 

badminton  39 27 66 15 13 28 5 4 9 19 10 29 

házená 119 89 208 51 56 107 18 13 31 50 20 70 

horolezectví  5 1 6 0 0 0 0 0 0 5 1 6 

jóga  1 56 57 0 0 0 0 0 0 1 56 57 

sport pro 
všechny  

5 64 69 0 0 0 0 3 3 5 61 66 

stolní tenis  28 4 32 2 0 2 4 2 6 22 2 24 

šachy  43 0 43 5 0 5 5 0 5 33 0 33 

volejbal  36 67 103 7 25 32 7 16 23 22 26 48 

Součet 285 327 612 87 107 194 39 41 80 159 179 338 

 

TJ ČZ Strakonice, spolek, oddíl badmintonu 
jméno předsedy  Josef Opava  

kontaktní osoba  Josef Smetana 

ulice, ČP, obec  Máchova 108, 386 01  Strakonice 

 

členská základna  

(děti/dospělí)  31/31 

 

Z důvodu velkého počtu dětí a nemožnost rozšíření počtu tréninků z důvodu vytíženosti haly nábor 

nových členů neproběhl. Z důvodu malé kapacity hodin v tělocvičně 2,5 hodin týdně máme rozdělenou 

tělocvičnu na pomyslné tři části, a to kurt pro přípravku, dva kurty pro kategorii U-13 a kurt pro 

kategorii U-15 a U-17. Tréninky mládeže jsou tedy 2x, juniorů a dospělých 3x týdně. V roce 2023 jsme 

se účastnili 15 turnajů mládeže, z toho dvou turnajů republikové úrovně, a to MČR v kategorii U-11 a 

MČR družstev talentované mládeže U-11, kde jsme měli hráče v družstvu Jižních Čech „A“. Také jsme 

absolvovali turnaj družstev dospělých, a to III. liga Jižní Čechy. V roce 2023 jsme pořádali celkem sedm 

turnajů. Čtyři pro mládež (jeden pro kategorie U-8 až U-11, další postupový v kategorii U-19 a třetí 

turnaj v rámci letního soustředění). Čtyři turnaje patřily dospělým. Dva turnaje mistrovské GPD a jeden 

GPC dospělých. 

 

V roce 2023 se hráči našeho oddílu účastnili patnácti krajských turnajů a turnaje v rámci MČR, kde 

získali celkem 46 medailí. 

Z toho zlatých:  7 

stříbrných: 7  

bronzových:      32 

 

http://www.tjczstrakonice.cz/
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Pro děti z oddílu jsme pořádali čtvrtý ročník letního soustředění. Soustředění bylo osmidenní a 

proběhlo v posledních dvou týdnech prázdnin. Pro naše děti a děti z přátelených oddílů z Vodňan, 

Čimelic a Tábora jsme pořádali turnaj dětí do 15 let, který požádáme při zakončení oddílového 

soustředění. Děti našeho oddílu navíc vždy ukončí sezonu turnajem na konci června. 
 

Oddíl badmintonu TJ ČZ Strakonice, spolek pořádal za podpory měšťanského pivovaru a společnosti 

Expert Elektro Jankovský již čtvrtý ročník série čtyř turnajů Strakonicka v mistrovské soutěži GPD 

dospělých s názvem DUDÁK CUP. Účastnilo se ho dohromady na padesát mužů a více než dvacet žen. 

Také jsme se zhostili pořádání turnaje Oblastního přeboru dospělých Jihočeského kraje, kde se vítězové 

nominovali na MČR 2023. 

 

Umístění mužstev v soutěžním ročníku ukončeném v roce 2023 

Kategorie Název soutěže 
Umístění/celkové výsledky  
sezony 2022/23 

dospělí III. liga smíšených družstev Jihočeský přebor 7. místo 

U-15 KPDŽ Jihočeského kraje 5. místo 

 

 

 
Mistrovství ČR veteránů, kde se jako jediný strakonický zástupce zúčastnil Josef Kudláček, který nastoupil ve 

věkové kategorii 55+ a umístil se ve dvouhře na 3. místě.                foto: archiv klubu 
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TJ ČZ Strakonice, spolek, oddíl házené 
jméno předsedy  Josef Opava / Miroslav Vávra – oddíl házené 

kontaktní osoba  Eva Krausová 

ulice, ČP, obec  Máchova 108, 386 01  Strakonice 

web   www.hazenastrakonice.cz 

členská základna  

(děti/dospělí) 208 (138/70) - pouze registrovaní členové (+ navíc cca 60 dětí v družstvech 

předškoláků, 1. - 3. třídy) 

úroveň soutěží  krajské + celorepublikové 
 

Konference mládeže organizovaná Českým svazem házené se konala 7. - 8. 1. 2023 v Lázních Kynžvart 

na téma „Individuální dovednosti v kategorii minižactva a mladšího žactva“. Hlavním lektorem byl 

Carlos Garcia z Portugalska, dlouholetý lektor EHF, se zaměřením na miniházenou (dále přednášely 

Šárka Raisová, Ilona Hapková a další). Ze Strakonic se zúčastnilo 11 trenérů a trenérek! (Vlaďka 

Tíkalová, Michal Čech, Jaroslav a Samuel Miklasové, Martin a Matěj Harantové, Roman Plojhar, Barbora 

Plojharová, Kateřina Moravcová, Eva Krausová a Miroslav Vávra). 
 

Největší pozornost strakonické veřejnosti vzbuzovalo účinkování A-týmu mužů v „CHANCE Extralize“ 

(nejvyšší republiková soutěž mužů v házené). Jednoznačným cílem byla přímá záchrana v soutěži. 

Extraligoví házenkáři zahájili zimní přípravu již v úterý 3. ledna. Do haly a tělocvičny ale nastoupily i 

všechny mládežnické celky. Jarní část některých soutěží totiž začala již v lednu.  
 

Koncem ledna se rozjela „Chance Extraliga“ mužů. Naše družstvo jelo do Nového Veselí bez jediného 

přípravného utkání. Proti celku, který nehrál příliš dobře, jsme promarnili šanci bodovat. Na našem 

družstvu se totiž plně projevila nerozehranost! Škoda, protože už v následném utkání doma proti Dukle 

Praha jsme předvedli výborný výkon, soupeř byl sice o trochu lepší a vyhrál, ale naplněná hala 

aplaudovala našemu týmu. 

 
Tým mužů hrajících Extraligu 2023-2024.      foto: archiv klubu 

http://www.hazenastrakonice.cz/
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V dalším kole proti Talentu Plzeň jsme neměli šanci a prohráli citelně. Ve středu 18. 2. ale přijel do naší 

haly Tatran Prešov. Plně profesionální tým, který kromě naší Chance extraligy a nejvyšší soutěže na 

Slovensku, hraje i evropskou ligu. Slovenské družstvo doplatilo jednak na únavu z vysokého počtu 

sehraných utkání, ale především na divácké prostředí naší haly a nasazení našeho kolektivu. Výhra 

Strakonic 30:28 se zapíše do historie strakonického sportu! Nabuzeni tímto úspěchem jsme hned o 

víkendu hostili celek Jičína, který nepatří k nejlepším, a dělali si naděje na dva body. Soupeř ale ukázal, 

že má dlouholeté zkušenosti z nejvyšší soutěže a zvítězil jednoznačně o sedm branek. Následovalo 

utkání v Hranicích se soupeřem, který doposud získal pouhé dva body za dvě remízy. Naše družstvo, 

podporované celé utkání bubny „strakonického kotle“, mělo utkání pevně v rukách, a zvítězilo jasně 

31:22. Následovalo domácí utkání se Zubřím. Hosté potřebovali zvítězit, aby se dostali mezi nejlepších 

osm, kteří sehrají play-off o titul. Náš celek byl po tři čtvrtiny lepší, potom jsme paradoxně nezvládli 

naši přesilovku, ve které jsme dostali 3 branky, a soupeř využil našich chyb k vítězství o pět branek. K 

poslednímu kolu základní části jel náš tým do Brna s cílem získat proti Maloměřicím dva body a vytvořit 

si pro play-out bodový polštář. Bohužel jsme v tomto klání po vyrovnaných třech čtvrtinách nezvládli 

problematické verdikty moravských rozhodčích, domácí projevili větší touhu po vítězství a výsledkem 

byla prohra 22:28. Stejného soupeře jsme dostali vzápětí v play-out na domácím hřišti a opět jsme 

neuspěli. Následovala suverénní výhra v Hranicích a jednobranková vítězství doma s Kopřivnicí a v 

Novém Veselí! V odvetách play-off jsme opět prohráli v Brně – Maloměřicích, doma zdolali Hranice, 

podlehli v Kopřivnici a doma Novému Veselí. Výsledkem bylo 19 bodů v konečné tabulce, tedy 4 bodový 

polštář před Maloměřicemi. Poslední skončily Hranice. Oba celky čekala baráž s prvním a druhým z  

1. ligy, oba následně uspěly a v extralize se zachránily. 
 

Strakonická házená o sobě dala vědět v tradiční anketě o nejúspěšnějšího sportovce Strakonicka za rok 

2022. Slavnostní vyhlášení se konalo ve čtvrtek 16. března večer, poprvé byla hostitelem galavečera 

Blatná. V místní sokolovně, která si připomínala 90 let, byli oceněni nejlepší sportovci okresu a krajánci 

z regionu. Akci moderoval zkušený Radek Šilhan. HBC Strakonice 1921 zabodoval, získal dvě prvenství, 

jedno druhé místo a jedno umístění mezi nejlepšími deseti. 
 

Kategorii kolektivů dospělých opanoval A-tým mužů, který na jaře 2022 vybojoval extraligu. Cenu na 

pódiu převzali kapitán Tomáš Pek a benjamínek mužstva Martin Němec.  
 

Na nejvyšší stupínek vystoupaly v kategorii kolektivů mládeže dorostenky HBC. Ty v sezoně 2021/2022 

hrály druhou ligu žen, kterou s přehledem vyhrály. Na následný postup do první ligy však oddíl 

nereflektoval, protože družstvo se rozpadlo. Ovšem to, že takto mladý tým opanoval soutěž dospělých, 

bylo opravdu unikátní. Cenu převzaly Veronika Vávrová, Barbora Plojharová a Barbora Hanzelínová. 

Žádná z trojice už ve Strakonicích nepůsobí, Veronika Vávrová odešla do Lázní Kynžvart hrát „MOL ligu“ 

(nejvyšší soutěž žen házené), v týmu Písku, který rovněž hraje nejvyšší ženskou soutěž, hrály Barbora 

Plojharová, Barbora Hanzelínová a Eva Kordíková. 
 

V kategorii dospělých jednotlivců se na „bedně“ umístil kapitán účastníka extraligy Tomáš Pek, když 

vystoupal téměř na vrchol. Obsadil druhou příčku za vítězným parašutistou Petrem Chládkem. Tomáš 

Pek patří už deset let k vůdčím postavám strakonického mužstva házené. Z Písku přišel před sezonou 

2012/2013 a hned se stal pilířem základní sestavy. Na hřišti vždy odevzdal maximum, odvedl řadu černé 

práce, při tom se ale dokázal prosazovat i střelecky. Nezapomenutelné jsou v tomto ohledu dva jeho 

nejvýraznější okamžiky. Ten první je z podzimu 2017, kdy tři sekundy před koncem zápasu vstřelil 

rozhodující gól, kterým Strakonicím zajistil historicky první extraligové vítězství, a to nad Brnem. 
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Druhým byla pak jeho trefa v baráži o nejvyšší soutěž v květnu 2022 proti Hranicím, kterou vsítil opět 

jen několik sekund před koncem a která znamenala návrat Strakonic do extraligy po pěti letech. Od 

sezony 2022/2023 je kapitánem strakonického celku, neformálním lídrem v kabině byl ale vždy. Tomáš 

Pek se za dekádu působení ve Strakonicích výrazně zapsal do historie klubu. Ač „písečák“, všichni ho 

berou jako „domácího“. 
 

Mezi mládežnickými jednotlivci byl do nejlepší desítky zařazen nadějný dorostenec Martin Němec. Ten 

je aktuálně také benjamínkem extraligového týmu. Na hřišti si ale i přes svůj nízký věk počíná zkušeně 

a sebevědomě, což dokládá i bezpečně proměňovanými „sedmičkami“, jejichž je častým exekutorem.  

Na postu pivota se stává stále větší jistotou, prokazuje výborné herní myšlení a dobré čtení hry. Byl 

také hlavním tahounem druholigových starších dorostenců, kteří v sezoně 2021/2022 vyhráli tuto 

soutěž v její české části a v probíhajícím ročníku vítězství obhájili! Martin Němec byl nejlepším střelcem 

družstva a patří k našim současným největším sportovním talentům. 
 

Spolupráce s Lázněmi Kynžvart (za ženy v MOL lize žen hraje naše Veronika Vávrová) se projevila i 

pozvánkami našich starších a mladších žaček na jejich „Pololetní turnaj“ v termínu 3.-5.2. Zatímco starší 

děvčata mezi kvalitními celky neuspěla a zůstala až na 8. místě, mladší skončily bez porážky na třetím 

místě, když mezi vítězným Pískem, Slavií Praha a námi rozhodoval jen větší počet vstřelených branek 

ze vzájemných utkání (všechna 3 družstva mezi sebou remizovala). Při účasti 12 družstev výsledek 

výborný.  
 

Radost nám dělalo družstvo starších žáků pod vedením trenérů Zbyňka Korce, Václava Hokra a Davida 

Bičiště (extraligový hráč, který u družstva od sezony 2022/23 pomáhá), které přímo postoupilo do 

Žákovské ligy. Žákovská liga je celostátní soutěž, která se hraje turnajově mezi nejlepšími 25 týmy 

systémem „každý s každým“. Z prvního, prosincového kola, které bylo hráno ve Strakonicích, si chlapci 

„přinesli“ do letošního roku plný počet bodů a v úspěšné sérii pokračovali i v lednu v Litovli a v únoru 

v Plzni. Po třech odehraných kolech tak figurovali v čele tabulky s plným počtem bodů před pražskou 

Duklou. Zaváhání přišlo ve 4. kole ve Velkém Meziříčí ve formě porážky s Telnicí. 5. kolo sehráli chlapci 

v Žeravicích u Přerova. Remíza s Duklou Praha a vysoká porážka s Novým Veselím nepotěšily. Závěrečné 

6. kolo v Plzni nám přisoudilo nejtěžší soupeře Talent Plzeň a Zubří. Porážky byly jednoznačné, ale 

jednogólová prohra s Kopřivnicí se nečekala. V závěrečném utkání s Libercem jsme vedli i o osm branek, 

soupeř ve druhé půli stahoval, jednobrankové vítězství jsme uhájili. Konečné 5. místo v kvalitní 

republikové soutěži nám udělalo velkou radost! 
 

Velikonoční „Prague Handball Cup 2023“ (30. ročník) je největší házenkářský mládežnický turnaj v 

Evropě. Letos se v 10 kategoriích zúčastnilo 537 družstev z 23 zemí. Hrálo se ve 41 halách – ze Strakonic 

jsme do soutěží vyslali rekordních 7 družstev v kategoriích starší dorostenci, mladší dorostenky, starší 

a mladší žačky, starší a mladší žáci a minižáci. Základní skupiny vyhráli dorostenci, starší žáci, mladší 

žačky i minižáci! Do dalších bojů postoupily rovněž starší žačky z 3. místa ve skupině. Bohužel z 

tříčlenných meziskupin postupoval dále vždy pouze vítěz, a to se podařilo už jen starším žákům a 

minižákům. Starší žáci ve čtvrtfinále porazili Duklu Praha a v semifinále je vyřadil pozdější vítěz turnaje, 

rumunský FRH. Konečné 5. - 8. místo ze 101 zúčastněných je vynikající. Ještě lépe skončilo družstvo 

minižáků, které se dostalo až do finále, střevní problémy celého družstva pak způsobily, že do finále 

proti Dukle Praha nenastoupilo. Druhé místo z 32 účastníků bylo hodnoceno jako skvělé.  
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To, že trenéři Jaroslav Miklas a jeho syn Samuel mají nadějnou partu minižáků, se potvrdilo i na dalších 

turnajích, které chlapci v průběhu prvního pololetí absolvovali. Vyhráli turnaje ve Velkém Meziříčí, v 

Plzni a sezónu zakončili druhým místem na „Mega Mini Liberec“, který je, při obsazení 28 družstvy, 

považován za neoficiální přebor republiky. Můžeme si jen pokládat otázku, kolik z těchto nadějných 

chlapců dojde až do kategorie dospělých (?): Matyáš Raba, Miroslav Pechlát, Viktor Švec, Dominick 

Machovec, Vít Pechlát, Daniel Čáp, Ondřej Kuželka, David Čech, Patrik Kočí, Dominik Straka, Dominik 

Stárek, Sébastien Kahovec, Antonín Suk, Petr Miklas. 
 

O víkendu 5. -7. května se mladší žačky již tradičně zúčastnily „Memoriálu Karla Šulce“ v Plzni. Ze 

základní skupiny postupovaly z druhého místa, kde měly pouze jednu prohru z pěti zápasů, a to proti 

Slavii Praha (vítěz turnaje). V semifinále se jim bohužel tolik nedařilo, a to převážně střelecky. 

Děvčatům opět nepřálo štěstí na skóre, týmy na 6. - 8. místě měly stejně bodů, ale na skóre HBC skončil 

na konečném osmém místě z 29 týmů.  
 

V mistrovských ligových utkáních nám vedle záchrany mužů v extralize udělali největší radost starší 

dorostenci. Suverénně vyhráli II. ligu, když body ztratili pouze v prvním podzimním utkání! Oporami 

družstva byli brankáři Matěj Švec a Mirek Tíkal, střelci Michal Němec v pivotu, Michal Tíkal a Josef 

Vondra na spojkách a Mikuláš Bilík a Kryštof Lukeš na křídlech. Vzhledem k věkovému složení družstva 

(většina chlapců přechází do mužské kategorie) jsme odmítli účast v kvalifikaci o I. ligu. Hráči najdou 

uplatnění v extraligovém a druholigovém družstvu mužů.  
 

Tady se ukazuje výhodnost „B“ družstva mužů, které ve II. lize obsadilo výtečné 3. místo a pod 

taktovkou nestárnoucího Martina Mošovského je kvalitní možností pro uplatnění těch hráčů, kteří se 

do extraligového celku neprosadí. 
 

Mladší dorostenky v I. dorostenecké lize měly na začátku soutěže ambice na lepší umístění, než 

konečné 11. místo. Dlouhodobé zranění opory družstva Nely Šulcové a náhlé ukončení činnosti nadějné 

Apoleny Klejnové se na výkonech družstva podepsaly více, než se čekalo. 
 

V soutěžích krajského přeboru mládeže, vznosně nazývaného „Jihočeská liga“ první místa starších žáků 

a minižáků byla suverénní. Druhým místem potěšily mladší žačky. Přes až čtvrté místo mladších žáků 

předpokládáme postupné zlepšování nadějných chlapců. Zato starší žačky čtvrtým místem nepotěšily, 

také minižačky mají velký prostor pro zlepšování. 
 

O víkendu 10. - 11. června se v Písku v rámci městských slavností konal již tradiční turnaj v plážové 

házené. Na letošním osmém ročníku samozřejmě nechyběli zástupci strakonického oddílu. V kategorii 

mužů se utkalo sedm týmů, v ženách soutěžilo osm celků. 
 

A právě v mužích o sobě strakonická házená dala vědět. Prvenství vybojoval tým „Magotygři“ ve složení 

Adam Nejdl, Marek Nejdl, Tomáš Samek, Lukáš Fencl, Samuel Miklas, Štěpán Zahrádka, Filip Lukeš a 

Jiří Prechtl. Na stupních vítězů se pak umístila ještě „Móšova parta“, ve třetím nejlepším mužstvu 

turnaje hráli Martin Mošovský, Tomáš Pek, Filip Zdychynec, Martin Volf, Jaroslav Pitule, Michal Frk, 

Zdeněk Kočí, Roman Marienka starší, Jakub Jareš, Zdeněk Kubík, Jakub Neužil, Petr Masák a Martin 

Nový. Na šesté pozici skončil strakonický dorost pojmenovaný „HBC šrot“ ve složení Michal Tíkal, Mirek 

Tíkal, Jonáš Strnad, Josef Vondra, Mikuláš Bilík, Martin Němec, Kryštof Lukeš, Petr Koudelka, Adam 

Novák, Filip Joza, Petr Klimeš, Oleh Lysenko a Jiří Hála. 
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V ženách skončily třetí „Mamas &Tetas“ s Gabrielou Vavřincovou, která hraje za písecké béčko žen. 

Čtvrté byly „Kešu čubky“, za něž nastoupily strakonické odchovankyně Veronika Vávrová, Barbora 

Hanzelínová, Tereza Korcová a Nikola Benešová. 
 

O víkendu 17. - 18. června skončila finálovým dvoudenním kolem dlouhodobá soutěž „Mattoni Cup“ 

házené mladšího žactva v pražských Hostivicích. Strakoničtí chlapci odehráli pět zápasů, ale uspěli jen 

v jednom. Poradili si pouze s domácím týmem. V celkovém hodnocení celosezonního turnaje obsadili 

až páté místo.  
 

Turnaj výběrů krajů uzavíral sezonu staršího žactva. V kategorii chlapců v Liberci vyhrál Jihočeský kraj, 

mezi dívkami byl ve Zlíně a v Otrokovicích Jihočeský výběr čtvrtý. Chlapci po pěti jasných výhrách 

suverénně postoupili do semifinále, kde výsledkem 14:12 vyřadili Moravskoslezský kraj. Ve finále 

zdolali Vysočinu 19:18. Náš oddíl ve výběru reprezentovali brankáři Adam Písek a Michael Váně, na 

pivotu Vítek Panuška, na křídle Lukáš Bilík, spojky Zbyněk Hrdlička, Filip Korec, Volodymyr Kolesnyk a 

trenér Zbyněk Korec!  
 

Mezi dívkami nezaváhal ani jednou výběr Ústeckého kraje. Jihočešky dělila od třetího místa 

jednobranková porážka s Jihomoravským krajem. V této kategorii jsme měli zastoupení pouze v 

hráčkách, které u nás hostují, a to jsou Helena Měchurová z Písku, Markéta Houšková z ČB a v trenérovi 

Miroslavu Vávrovi. Základ týmu tvořily hráčky Písku a Jindřchova Hradce.  
 

Jihočeská házená, a tedy i strakonický klub, se prezentovala ve dnech 23. - 25. června návštěvníkům 

českobudějovického Výstaviště. Konal se zde premiérově rodinný festival „Summer Park“. Jednou z 

hlavních tváří akce byl Jakub Kohák. Představilo se na něm na tři desítky sportů a sportovních klubů s 

praktickými prezentacemi, mezi nimiž házená nemohla chybět. Vybavení sportovního zázemí a hlavní 

organizaci na stanovišti házené si vzaly na starost Strakonice, každý ze tří dnů pak obsadili hráči a hráčky 

s trenéry a činovníky klubů z Písku, Jindřichova Hradce a Českých Budějovic. Na místě byli i tři starší 

dorostenci ze Strakonic (Mirek a Michal Tíkalové a Adam Novák). Hostem byla reprezentantka a čerstvá 

vítězka EHF Champions League za norský Vipers Kristiansand Markéta Jeřábková a Alena Stellnerová z 

interligového Písku, které si s dětmi zahrály a rozdávaly podpisy. 
 

Na červencovém ME juniorek byly oporami českého družstva (12. místem si vybojovalo právo účasti na 

MS) naše odchovankyně Veronika Vávrová (32 branek) a Simona Schreibmaierová (34 branek), která u 

nás v minulé sezoně hostovala z Třeboně.  
 

Náš odchovanec Tomáš Nejdl přestupuje z Plzně, se kterou získal letos mistrovský titul, do polského 

MKS Kalisz, kde podepsal jednoroční smlouvu. 
 

Rozvíjí se odnož házené – plážová házená. Jsou vytvořeny reprezentace mužů, žen, dorostenců a 

dorostenek. Seniorské národní týmy v plážové házené okusili atmosféru EBT (European Beach Handball 

Tour) ve Slovenském Senci. Muži s Adamem Nejdlem skončili na 3. místě, děvčata s Barborou 

Plojharovou byly druhé. Reprezentace dorostenek do 17 let v plážové házené: Martina Bočanová, Nela 

Horažďovská, Martina Koňáková, Lenka Matějková, všechny hrály ve Strakonicích I. ligu mladších 

dorostenek. Na ME obsadila děvčata až 13. místo z 15 celků. 
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Sezóna 2022/23 byla zakončena vyhlášením nejlepších hráčů a hráček. Také zde náš oddíl zanechal 

stopu. Tomáš Nejdl byl vyhlášen třetím nejlepším hráčem „Chance Extraligy“, Simona Schreibmaierová 

skončila na třetím místě v anketě Talent sezóny v kategorii dívek.  
 

Muži si koncem července zajeli v kombinované sestavě pro vítězství do německého Hofenu, kde se 

tradiční turnaj „Kappelberg“ (tentokráte kvůli počasí v hale) konal již po 54!  
 

Novou sezónu 2023/24 zahájil extraligový tým mužů v týdnu od 10. července fyzickými testy, na které 

navázal pravidelnou tréninkovou zátěží. Tentokráte byl vynechán společný tréninkový kemp, v plánu 

byla sada přípravných utkání v srpnu.  

Přípravný turnaj v Brně (SKKP Brno –14:33, Akademie Olomouckého kraje – 21:32, Tatran Stupava – 

34:34) naznačil problémy! Utkání ve Strakonicích s Třeboní (36:21), která nebyla dobrým soupeřem. 

Následoval „Spitzen Cup“ – turnaj v německém Plauen a porážky s Regensburgem (28:31) a Plauenem 

(21:27) potvrdil obavy z nadcházející extraligové sezóny. 

Změny v extraligovém týmu se promítly na kvalitě kádru. Už po jarní sezoně se rozloučil kapitán Tomáš 

Pek, který ukončil své působení v „áčku“ a bude hrát už jen za B-tým. Do extraligové Plzně odešli Martin 

Nový a Leonard Kaplan. Do nižších německých soutěží zamířili Darek Zach a brankář Filip Kaiser, skončil 

také brankář Jan Misař. Nepokračoval ani třeboňský Lukáš Baierling. 

Naopak pokračoval Ondřej Sedláček, který u Otavy i nadále hostuje ze Šťáhlav, přičemž zápasovou 

prioritu má šikovná spojka pro extraligu. Dále zůstal ze Šťáhlav po úspěšném jednání pivot Tomáš Brůha 

a nově se připojila z téhož oddílu spojka Lukáš Nolč. U nich se řešila zápasová priorita. Dále s Talentem 

Plzeň klub úspěšně vyřešil působení levého křídla Adama Bernharda, který přišel na limitovaný přestup. 

S mužstvem vstoupil do přípravy také Filip Zdychynec, který se loni vrátil do druholigového béčka. A 

ještě jedna staronová tvář, velmi zkušená, byla k dispozici. Gólman Jakub Jareš z Třeboně je na pozici 

třetího brankáře, kdyby bylo v sezoně potřeba zaskočit třeba kvůli úrazu některého z dvojice brankářů 

Jindra Mráz – Mirek Tíkal. Oficiální doplnění kádru z mládeže znělo Mirek Tíkal, Michal Tíkal, Kryštof 

Lukeš, Josef Vondra, Petr Koudelka, Adam Novák. 
 

Přátelské utkání sehrály staré gardy HBC Strakonice 1921 proti rakouskému WAT Brigittenau 1. září. 

Vídeňský klub u Otavy absolvoval soustředění, jehož součástí byl zmíněný zápas hraný 2×25 minut. 

Výsledek 33:29. Branky stříleli Jiří Vávra 9, Zdeněk Kočí 6 (1), Miroslav Vávra 5, Michal Čech a Michal 

Frk po 4, Jaroslav Pitule 3, Martin Česánek 2. Dále hráli Filip Moravec a brankáři Pavel Sýkora a Luděk 

Gruzovský.  
 

Družstvo starších dorostenek sehrálo přátelské utkání v sobotu 2. září proti ženám WAT Brigittenau a 

také zvítězilo o 4 branky, bližší statistiky nedodány.  
 

Utkání „MOL ligy“, nejvyšší soutěže žen v házené bylo v sobotu 2. září premiérově k vidění v obloukové 

hale Na Sídlišti. Jako domácí prostředí posloužila hala ženám Písku, který musel v úvodním kole interligy 

„hostovat“ ve Strakonicích kvůli rekonstrukci svého zázemí. Soupeřem píseckých děvčat byla Házená 

Kynžvart, kde druhou sezonu působí strakonická odchovankyně Veronika Vávrová. Ta však do zápasu 

kvůli zranění nenaskočila, stejně tak jako na druhé straně reprezentantka Alena Stellnerová. 
 

Mladší žačky se první víkend v září již tradičně zúčastnily turnaje ve Vršovicích. Byl to vyloženě turnaj 

„na zkoušku“, kde se mělo ukázat, zda jsou holky připravené po soustředění na celou následující 

sezonu. Odehrály celkem devět utkání, kdy se hrálo každý s každým. „Ročníky 2011 převzaly štafetu 

skvěle, obrana byla ukázková, v útoku je potřeba leccos vylepšit, ale jinak turnaj dopadl na jedničku a 
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holky se nakonec umístily na krásném třetím místě,“ hodnotila trenérka Magdalena Koubová. Hrály a 

střílely: Bilíková 39, Hokrová 28, Nárovcová 25, Pavlová 16, Kubešová 11, Vogeltanzová 6, Jágrová 2, 

Pořízková 1, Kníže, Hradecká, Jindrová, Holubová. 
 

Stovky dětí si vyzkoušely házenou! Na prostranství pod Hvězdou se ve čtvrtek 7. září konal třetí ročník 

náborové akce „Poznej sporty ve Strakonicích“, kterou pořádala Česká unie sportu. Oddíl HBC u toho 

samozřejmě nechyběl, jeho stanoviště patřilo tradičně k největším a nejkomplexnějším. Děti ze škol a 

školek si na něm mohly pod vedením dvou desítek mladých házenkářů vyzkoušet nejrůznější 

dovednosti, jako střelbu na přesnost, střelbu proti radaru na rychlost nebo skok z místa. Stále plné pak 

bylo minihřiště, kde se hrálo na dvě branky. Hra samotná byla pro příchozí největším lákadlem, tedy 

spolu s nafukovacím hradem, který zapůjčila, spolu s party stanem starostka Řepice Vlaďka Tíkalová. 
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Akce Poznej sporty na prostranství pod Hvězdou.                    foto: archiv klubu 
 

V září začaly mistrovské soutěže. Z „Chance Extraligy“ mužů se odhlásil Tatran Prešov, takže zůstalo 13 

družstev s tím, že poslední celek soutěž opustí, předposlední pak bude hrát kvalifikaci s vítězem I. ligy.  
 

Nepodařilo se obsadit soutěž ligy starších dorostenců, takže 3 naši hráči (Josef Vondra, Jonáš Strnad, 

Mikuláš Bilík) hostují do staršího dorostu Sezimova Ústí (II. liga), zároveň budou hrát v našem B-týmu 

mužů. Mladší dorostenci Jiskry Třeboň získali právo postupu do I. ligy této kategorie. Trenér Lukáš 

Baierling (Třeboň) vytvořil tým ze zástupců Strakonic, Sezimova Ústí, Českých Budějovic a domácí 

Třeboně, který startuje v I. lize pod názvem „Jihočeši“. Z našeho oddílu jezdí sbírat zkušenosti brankář 

Adam Písek, dále Filip Korec, Zbyněk Hrdlička, Vít Panuška a Lukáš Bilík. Zároveň tito chlapci jsou 

základem našeho družstva mladších dorostenců ve II. lize, kde očekáváme boj o čelo tabulky, neboť jde 

o kluky z úspěšného jarního družstva starších žáků. Také v žákovských kategoriích počítáme s předními 

místy v krajských soutěžích. 
 

V dívčích kategoriích by děvčata starších dorostenek měla bojovat o postup z II. ligy, mladší dorostenky 

mají družstvo rovněž ve II. lize, ale je tvořeno většinou staršími žačkami. Ty zároveň budou hrát i v 

kategorii starších žákyň, kde by měly úspěšně hrát i v celostátní Žákovské lize. V mladších žačkách a 

minižačkách máme také plný počet družstev s dobrou úrovní. 
 

Muži v „Chance Extraliga“ zahájili již 2. září. Bohužel družstvo postihla ztráta dvou klíčových hráčů. Na 

tréninku se zranil Adam Nejdl a poměrně vážně onemocněl pivot Martin Němec. Jejich neúčast v 

prvních šesti utkáních měla vliv na psychiku i výsledky družstva. Nevadily ani tak vysoké prohry s 

Karvinou, Zubřím, Duklou či Plzní, ale mrzela porážka v Brně – Maloměřicích 25:26, doma s SKKP Brno 

25:27, ale následně i v Hranicích 28:31. Výkon družstva se postupně zlepšoval, přesto přišly další 

porážky doma s Lovosicemi a v Novém Veselí. Následoval výborný duel doma s Frýdkem-Místkem 
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(22:30), porážka po střeleckých hodech v Kopřivnici (35:39) a domácí prohra s Jičínem (27:31). Tím 

skončila první polovina základní soutěže a následovaly odvety. Mistr ligy Karviná se ve Strakonicích 50 

minut strachoval o výsledek, v závěru rozhodla zkušenost a fyzička (25:29). Do Zubří náš celek  

v důsledku sněhové kalamity neodjel, utkání bylo přeloženo na 14. února 2024. V den pořádání 12. 

ročníku „Házenkářského plesu“ (9. 12.) jsme přivítali soupeře, na kterého se nám v posledních utkáních 

nedařilo, ale kterého jsme nutně museli porazit – SHC Maloměřice Brno. Hráči k utkání přistoupili velice 

zodpovědně a výhra 32:25 byla jasná. Následující utkání v Praze proti Dukle přineslo sice těsnou prohru, 

ale kuriózní výsledek 39:40! Letošní rok jsme zakončili proti Talent týmu Plzeňského kraje. Porážka 

27:35 po velice slušném výkonu dává naději, že pokud zlepšíme obranou fázi hry, tak se nám podaří 

nejvyšší soutěž udržet.  
 

Pro záchranu v extralize obětovalo vedení oddílu i reputaci v Českém poháru. Byli jsme nasazeni až do 

3. kola proti Havlíčkovu Brodu (18.10.). K utkání odjelo druholigové béčko a to ještě bez mozku družstva 

Martina Mošovského i extraligových pendlů. Porážka 23:34 nám rozhodně dobré jméno neudělala… 
 

Strakonický A-tým minižáků se v sobotu 7. října zúčastnil turnaje v Plzni, který byl obsazen družstvy se 

zvučnými jmény: Slavia VŠ Plzeň (A, B), Talent Plzeň, Dukla Praha, Hostivice, Lovosice. Ze sedmi 

kvalitních týmů vybojovali strakoničtí „Tygři“ nádherné 4. místo. „Zápasy byly pro naše kluky velmi 

náročné, protože většina soupeřů hrála s ročníky 2013 a 2014, kdežto naši svěřenci jsou převážně 

ročníky 2014 a 2015 a většina z nich hraje házenou 5+1 teprve od letošního září. Nicméně i přesto se 

strakoničtí Tygři nenechali zahanbit a svojí obrovskou bojovností a trpělivostí dokázali téměř všem 

konkurovat krásnou hrou,“ hodnotili vystoupení svých svěřenců trenéři Michal Čech a Zdeněk Kočí. 
 

Od pátku 13. do neděle 15. října se strakonické mladší žákyně zúčastnily kvalitně obsazeného turnaje 

v Milevsku. Vypadalo to, že se budou muset smířit s druhým místem, ale nakonec z toho bylo zlato!  

V pátek čekal Strakonické pouze jeden zápas proti domácímu celku, který nakonec skončil smírně 

14:14. Výborný výkon předvedly hráčky HBC zejména proti Písku, kdy jim tradičně pomohla Michaela 

Holubová v brance. Nakonec z toho bylo hned pět vítězných duelů: nad DHC Plzeň B 16:6, Lázněmi 

Kynžvart 9:7, VŠ Plzeň 14:8, Pískem 13:11 a Lokomotivou České Budějovice 16:4. V neděli proti Slavii 

Praha, to bylo velké drama 7:7, v posledním utkání s DHC Plzeň A jsme si poradily 13:8,“ uvedla trenérka 

Magdalena Koubová. To stačilo na první místo! „Pochvalu zaslouží zejména Eliška Hokrová, která táhla 

tým celý turnaj. Střelecky zářila Klára Bilíková. Velké zlepšení prokázala Nela Pavlová a v bráně opět 

velmi pomohla Michaela Holubová,“ zhodnotila trenérka. 
 

Druhé místo přivezly strakonické mladší žákyně z turnaje, který pořádal HC Háje ve Zdiměřicích u Prahy 

o víkendu 25. - 26. listopadu. Zúčastnilo se ho 12 družstev. Naše dívky vstoupily do turnaje se silnou 

Slavií Praha, ze které mají dlouhodobě respekt, a uhrály remízu. Druhá remíza byla s Milevskem 

(skončilo ve skupině první), zbylé zápasy Strakonice vyhrály a postoupily tak ze základní skupiny z 

druhého místa. Také v duelech o umístění bylo naše družstvo úspěšné. Porazilo Písek B 12:5 a HC Háje 

8:4. Rozhodující zápas hrála děvčata s DHC Plzeň a v poločase vedla o čtyři góly. Jenže nakonec utkání 

skončilo smírně 12:12. Tým HBC na turnaji ani jednou neokusil porážku a skončil druhý! 
 

V kvalifikacích o postup do Žákovské ligy (pro 25 nejlepších družstev v republice), byla úspěšná obě 

naše družstva. Děvčata v Chebu porazila všechny čtyři soupeře a byla první. Chlapci ve Vršovicích ztratili 

jediný bod po remíze se Sokolem Úvaly, také postup.  
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Ještě v prosinci začínaly obě Žákovské ligy prvním kolem. Naše děvčata měla svoji skupinu ve 

Strakonicích a po 3 vítězstvích a těsné porážce od Sokola Písek 18:19 (v 6. min. jsme vedli 8:0!) naznačila 

pro tuto soutěž velice solidní ambice. Chlapci měli nabitou skupinu v Plzni, kde vyhráli jenom jednou. 

Uzdravený Martin Němec absolvoval přípravný reprezentační kemp juniorů v Praze a dostal se do užší 

nominace pro lednovou přípravu proti Slovinsku. 
 

Tradičně na závěr roku (22. 12.) připravil oddíl Vánoční posezení pro hráče i fanoušky. 

 

Umístění mužstev v soutěžním ročníku ukončeném v roce 2023 

Název TJ, SK Sportovní odvětví Kategorie Název soutěže 
Umístění  
2022/23 

Pořadí 
v tabulce 
podzim 
2023/24 

TJ ČZ Strakonice HBC Strakonice 1921 muži A Extraliga 11. 12. 

  muži B II. liga 3. 6. 

  ženy II. liga - - 

  starší dorci II. liga 1. - 

  mladší dorci II. liga - 3. 

  starší dorky II. liga - 1. 

  
mladší dorky 

I. liga/II. liga 10. 10. 

  starší žáci KP 
Žákovská liga 

1. 
5. 

3. 
22. 

  
starší žačky KP 

Žákovská liga 

4. 
nekvalifikovaly 

se 

5. 
9. 

  
mladší žáci 

KP 4. 1. 

  mladší žačky KP 2. 2. 

  
minižáci A 

KP společně s děvčaty 1. 5. 

  minižačky B, C KP společně s chlapci 9. 6. a 13. 
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TJ ČZ Strakonice, spolek, oddíl stolního tenisu 
jméno předsedy  Josef Opava  

kontaktní osoba  Miroslav Krejčí 

ulice, ČP, obec  Máchova 108, 386 01  Strakonice 
 

členská základna  

(děti/dospělí)  7/25 

úroveň soutěží II. liga 2022/2023, III. liga 2023/2024, Krajská soutěž, Krajský přebor, Regionální 

přebory 

 

Oddíl stolního tenisu trénuje pravidelně od pondělí do pátku v tělocvičně ZŠ F. L. Čelakovského v 

Chelčického ulici čp. 555. O víkendech se hrají mistrovská utkání.  
 

První družstvo se v soutěžním ročníku 2022/2023 neudrželo ve II. lize a sestoupilo do III. ligy, kde po 

podzimní části 2023/2024 skončilo na druhém místě.  
 

Za A družstvo hráli v roce 2023 hráči: Tomáš Havlík, Ondřej Krejčí, Adam Končal, Ondřej Vařečka, René 

Kowal, Michal Brožek a Pavel Klečka.  

Lídrem družstva byl Tomáš Havlík, který v roce 2023 odehrál v obou soutěžích 43 utkání, když porážku 

okusil pouze 5 krát. 
 

Na podzim 2023 proběhl tradiční nábor dětí. Zájem dětí je minimální, neboť mezi mládeží není o stolní 

tenis zájem, berou jej jako doplňkový či rekreační sport. 
 

Na „Štěpána“ 26. 12. pořádal oddíl pro své členy již 67. ročník Vánočního turnaje. 

Účastníci turnaje.        foto: archiv klubu 
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 Stupně vítězů zleva: Ondřej Krejčí (2. místo), Adam Končal (1. místo), Jan Vonášek (3. místo)       foto: archiv klubu 

 

Umístění mužstev v soutěžním ročníku ukončeném v roce 2023 
 

Kategorie Název soutěže 
Umístění/celkové výsledky   

sezony 2022/23 

Muži stolní tenis družtev II. liga 13. místo 

 Krajská soutěž 1. místo 

 Regionální přebor II. 1. místo 
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TJ ČZ Strakonice, spolek, oddíl volejbalu 
jméno předsedy  Josef Opava  

kontaktní osoba  Václav Svach 

ulice, ČP, obec  Máchova 107, 386 01  Strakonice 

web   www.volejbal-st.cz 

 

členská základna  

(děti/dospělí)  46/40 

úroveň soutěží  krajský přebor, okresní přebor 
 

Celý rok 2023 znamená velký progres v činnosti klubu, zejména co se týká výsledků v jednotlivých 

kategoriích. Hlavně tedy myšleno v ženské (resp. dívčí) části. Projevuje se zde velmi dobrá dlouhodobá 

práce s mládeží a výsledky se dostavují. 
 

Loňské týmy kadetek a starších žákyň, které se spojily, hrály dohromady celkem 3 soutěže. Pod vedením 

Pavlíny Kalbáčové, Petry Černé a  Evy Vavruškové hrály: Lucie Bláhovcová, Magdaléna Homolková, Eva 

Janochová, Alena Kalbáčová, Vendula Kotálová, Anežka Krásová, Amálie Linzmajerová, Adéla Machová, 

Agáta Marková, Klára Marková, Barbora Pixová a Jana Přechová.  

Srdnatě bojovaly v okresním přeboru žen, kde se umisťují na krásném 5. místě z 11 účastníků. Současně 

hrají kategorii U22, kde jako mladší vybojovaly 3. místo a tudíž bronzové medaile. 
 

Největšího úspěchu holky dosáhly ve své kategorii U20, kde dosáhly téměř na vrchol a skvělé 2. místo 

jim umožňovalo účast na kvalifikaci o 2. ligu této kategorie. Na kvalifikační turnaj jely do Plzně, kde 

změřily síly s domácím B-týmem, Hořovicemi a Rokycany. Postupovaly nejlepší 2 týmy – tedy Rokycany 

a právě naše holky. 

Tým dívek U20 – který si zajistil možnost postupu do 2. ligy.    foto: archiv klubu 

 

http://www.volejbal-st.cz/
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Tento historický úspěch byl velkou odměnou za celou sezónou a motivací pro další práci. Po delším 

rozmýšlení a s ohledem na odchod řady opor na školy, se postup nekonal. 

Většina týmu však nadále zůstává pospolu a zůstávají samostatně v okresním přeboru žen pod vlastním 

názvem „Černý mamby“, ovšem stále pod hlavičkou TJ ČZ Strakonice. A mají stále radost si spolu zahrát, 

i když jen o víkendu a bez tréninku. Pouze 2 holky, Alena Kalbáčová a Agáta Marková, nadále pomáhají 

ženám v kraji.  

Největší pokrok udělala Adéla Machová, která přestoupila do Plzně do družstva hrající extraligu U18.  
 

A když jsme nakousli hlavní ženské družstvo, tak to stále bojuje v krajském přeboru KP1 a snaží se 

zapojovat mladé hráčky. Trenéři Václav Svach a Eva Vavrušková vedou tým v tomto složení: Pavlína 

Kalbáčová, Petra Kalíšková a Iveta Boublíková, Eva Pellerová, Eva Fialová, Lucie Parkánová, Petra Černá, 

Natálie Němcová, Anita Nepodalová, Alena Kalbáčová, Klára Marková, Hana Kubičková, Agáta Marková. 

Družstvo si polepšilo a končilo na 6. místě z 11 týmů.  
 

Skupinu nejnovějších dětí vedou k volejbalu velmi dobře Eva Pellerová a Eva Vavrušková. Chodí jednou 

týdně a pilují techniku. Zájem a nadšení dětí neustává. Klub řeší co s nimi dále a řešení se nachází hodně 

brzy. V červnu první 2 turnaje v hale na Povážské a v Katovicích a od nové sezóny dokonce skládáme  

2 týmy holek ročníky 2006 až 2011. Od září se také zavádí nová soutěž Okresní přebor mládeže (dívek), 

kam přihlašujeme tým „Bílé“ a „Modré“. K nim se připojují nově Katovice, Radomyšl a Čkyně. A boje se 

rozbíhají, nejvíce v hale na Povážské. Další naděje volejbalu. Oba týmy trénují současně pod vedením 

trenérek Evy Pellerové, Petry Černé, Evy Vavruškové a Pavlíny Kalbáčové, kterou však stále častěji 

zastupuje Alena Kalbáčová. 

 
Tým mládeže na prvním okresním turnaji                  foto: archiv klubu 
 

A pro změnu od září opět vzniká nová skupina ročníky 2010 až 2013, kterou vede Václav Mendl, který 

má práci s mladými na denním pořádku, neboť se postupně zapojuje i do mládeže v Katovicích a 

vypomáhá v Písku. Pomáhá mu neúnavná Eva Vavrušková, učí se základy a uvidíme, kolik holek vydrží. 

Zde převažuje hlavně radost.  
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U mužů je situace stabilní. Dohrává se sezona 2022/2023 okresního přeboru. A-tým je složen z mladých: 

Štěpán Kalbáč, Jan Pícka, Filip Hromek, Karel Soukup, Josef Němec, Jiří Vašíček, Vojtěch Mika.  
 

B-tým zkušených: Adam Kalbáč, Pavel Sládek, Václav Svach, Šimon Celerýn, Jan Pňáček, Petr Kotál, 

Václav Klimeš, Zdeněk Braun, František Peller, František Kovář a Lukáš Málek. 

Na konci soutěže se přeborníkem okresu stává B-tým, který za sebou nechává mladý A-tým na druhém 

místě a třetí Žížaly Záboří. 
 

Před novou sezónou se řeší počet týmů v soutěži a nakonec dochází k rozšíření o Fezko Old Dogs a 

Čkyni. Skvělá změna a další nové zápasy. 
 

Přes prázdniny se všechny týmy přiměřeně a připravují se na novou sezonu, která přináší další pozitivní 

základní změny. Hlavní změnou je otevření tréninkové skupiny kluků, kterých se přihlásilo 12 a začínají 

se základy, jejich trenérem je sice oficiálně Václav Svach, ale doplňuje ho Jan Pňáček a dále František 

Peller a Lukáš Málek, kteří v družstvu mají své syny. 
 

Dívky tentokrát žádnou krajskou soutěž nezačínají a plně se věnují právě tréninku a okresnímu přeboru. 

Až nasbírají nějaké zkušenosti, jistě vyrazí i dále. 
 

Letní soustředění proběhlo koncem srpna tentokrát v opět v areálu Na Sádkách, kde holky našly 

výborné podmínky pro stmelení kolektivu a přípravu na novou sezónu. První turnaje naznačují, že by to 

mohlo fungovat a být stále lepší. Na konci roku se pohybují na předních příčkách a na každém turnaji 

je vidět zlepšení. 
 

Ženy opět přihlašují KP-1 a tým vítá 3 nové posily. Z Plzně přichází naše odchovankyně Lucie Švejnohová, 

která si přivádí kamarádku nahrávačku Lucii Opavovou. Ke konci roku pak přichází ještě další posila, 

která původně začínala ve Strakonicích Tereza Schwarzová. Příjemné doplnění. 

Co však tým trápí je postupné NE-chození na tréninky více než poloviny hráček ze základu. Hlavně z 

časových důvodů a dojíždění ze škol. Přes všechna úskalí však tým má střídavé úsměchy. Uvidíme dále. 
 

Další díl akce České unie sportu a města Strakonice pod názvem Poznej sporty ve Strakonicích přilákal 

nové tváře a hlavně kluky. Oddíl opět připravil na ploše pod Hvězdou 2 hřiště na minivolejbal se 

stánkem. Samozřejmě zájem o volejbal vedení oddílu velmi těší a pozitivní nápor zvládnou. 
 

Trenéři se postupně účastní dalších školení trenérů III. třídy, které připravuje krajský volejbalový svaz. 
 

Oddíl opět uspořádal soustředění, tentokrát se vrátil do areálu Na Sádkách ve Strakonicích. Tradiční 

akce se účastnilo 17 holek z řad nově vytvořených mládežnických týmů.  
 

Pokračuje velmi dobrá spolupráce mezi TJ ČZ Strakonice a ostatními oddíly v okrese Strakonice v práci 

s mládeží. 
 

V roce 2023 se řešila možnost postupu dívek U20 do 2. ligy, ze kterého bohužel sešlo. Velké pozitivum 

je, že oddíl byl hlavním strůjcem myšlenky a realizace nové mládežnické okresní soutěže  
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Umístění mužstev v soutěžním ročníku ukončeném v roce 2023 

 

Kategorie Název soutěže 
Umístění/celkové výsledky   

sezony 2022/2023 

Muži  Okresní přebor mužů 1. a 2. místo  / 3 týmy                

Ženy Krajský přebor KP 1  6. místo / 11 týmů 

Kadetky + juniorky Okresní přebor žen 5. místo / 11 týmů 

Juniorky - U22 Krajský přebor – U22 dívky 3. místo / 5 týmů 

Kadetky -  U20 Krajský přebor – U20 dívky 2. místo / 7 týmů 
+ 2. místo v kvalifikaci o 2. ligu = 

možnost postupu 

 

TJ DRAŽEJOV, Z. S. 
Předseda:  Zdeněk Šperl 

Sídlo:   Virt 23, 386 01 Strakonice 

Web:   www.tjdrazejov.cz 

Činnost:  fotbal 
 

Rok 2023 jsme jako již tradičně zahájili novoročním fotbalem, tentokrát jsme využili hřiště ve 

Strakonicích Na Sídlišti - umělý trávník a sešlo se okolo 50 příznivců dražejovského fotbalu. 

 
Novoroční fotbal 2023.        foto: archiv klubu 

 

V roce 2023 fungovalo u nás 9 fotbalových týmů od nejmladší minipřípravky, která pod vedením Jiřího 

Bernase, Karla a Petra Boublíka pravidelně poctivě trénovala a účastnila se několika fotbalových 

turnajů 3+0 v rámci okresu Strakonice. Naše TJ pro tuto věkovou kategorii na podzim organizovala 2 

tyto turnaje vždy za účasti 8 týmů. 

 

http://www.tjdrazejov.cz/
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Turnaj 3+0.         foto: archiv klubu 

 

V kategoriích přípravek jsme měli v okresním přeboru 3 týmy, 1 tým mladší přípravky a 2 týmy v 

kategorii starší, zájem dětí o fotbal byl poměrně velký a realizační týmy trenérů se měli co ohánět, aby 

během tréninků i zápasů vše stíhali. U týmů mladší přípravky působili jako trenéři Petr Mach, Petr 

Zahradník a Milan Hoch, starší měla na starost dvojice trenérů Petr Zdvořáček a David Oberreiter. 

Průběžně jim pomáhalo několik tatínků z řad hráčů. 
 

Všechny přípravkové týmy se vedle dlouhodobé soutěže, okresních přeborů svých věkových kategorií,  

úspěšně zúčastnili řady jednorázových turnajů jak venku, tak i v halách. V kabinách TJ Dražejov přibylo 

opět několik nových pohárů za čelní umístění v těchto turnajích. 
 

Mladší a starší žáci v roce 2023 dosáhli největších sportovních úspěchů v rámci naší jednoty. Mladší 

žáci pod vedením trenéra Jakuba Solaře v rámci okresního přeboru obsadili 3. místo, když o pořadí na 

prvních místech rozhodovalo až poslední jarní kolo, které nám bohužel nevyšlo. Oporou týmů byl 

Tobiáš Štván, který byl trenéry hodnocen jako nejlepší hráč okresního přeboru. 
 

Starší žáci, které koučoval Martin Kloud, fotbalový ročník 2022-2023 okresního přeboru plně ovládli a 

s náskokem 15 bodů získali po delší době pro dražejovský mládežnický fotbal titul přeborníka okresu.  



91 

 

 
Vítězství žáků v okresním přeboru.                 foto: archiv klubu 

 

 
Halový turnaj v Písku.                    foto: archiv klubu 
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Zároveň jsme v týmu měli i nejlepšího střelce Daniela Šimona Nováčka, který rozvlnil síť soupeře 59x. 

Od podzimní části sezony 2023-2024 působí v naší TJ další mládežnický tým, a to dorost, který startuje 

v okresním přeboru a po podzimu okupuje 3. příčku této soutěže. U týmu působí jako trenéři Michal 

Zelinka a Pavel Beran, vedoucím týmu je Martin Honzák. 
 

V kategorii mužů máme v soutěžích dva zástupce, A tým hrál krajskou soutěž, 1. B třídu a bez větších 

problémů se v této soutěži ročníku 2022-2023 zachránil a po podzimní části sezony 2023-2024 je na  

8. místě. 
 

Náš B tým hrál v sezoně 2022-2023 okresní přebor Strakonicka, bohužel kvalita soupeřů byla nad naše 

síly a sestoupili jsme o soutěž níže, kde patříme v ročníku 2023-2024 k těm lepším a na jaře 2024 

chceme bojovat o vítězství v této soutěži. Jinak se B týmu dařilo v českém poháru, kde se v rámci okresu 

probojoval až do finále, kde nestačil na tým Štěkně A. 

 
Finále českého poháru.                   foto: archiv klubu 
 

U týmu mužů působí trenérsky Michal Maroušek a Jiří Turek, vedoucím týmu je Pavel Švec, které čeká 

nelehký úkol omladit týmy a postupně zapracovávat hráče v dorostu. 
 

Mimo pravidelné akce jako jsou zápasy v rámci dlouhodobých soutěží a tréninky naše jednota 

uspořádala několik jednorázových akcí na sportovním areálu Na Virtě. Děti předvedly svoje sportovní 

umění v rámci Dětského sportovního dne, kam přišlo více než 200 účastníků. V květnu si zde dali sraz 

fotbaloví brankáři v rámci ukázkového tréninku brankářů a na podzim patřilo hřiště nejmenším v rámci 

pořádání dvou turnajů 3+0 pro fotbalisty ve věku 4-6 let. 
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Dětský sportovní den.                  foto: archiv klubu 
 

Bohužel stav zázemí sportoviště a fotbalové šatny nám neumožňují pořádat významnější sportovní 

akce. Naše kabiny patří k nejhorším v rámci okresu Strakonice, ale finanční prostředky se nám 

dlouhodobě nedaří získat, reálně hrozí, že budeme muset z tohoto důvodu sportoviště uzavřít a nový 

výbor TJ, který jsme zvolili na podzim 2023, čeká nelehký úkol, jak s tím naložit. Ze zdravotních důvodů 

bohužel musel skončit náš dlouhodobý předseda Karel Boublík a i tímto mu všichni děkují za 

odvedenou práci pro naši jednotu a funkce předsedy klubu, kde pravidelně sportuje více než 100 dětí 

ze Strakonic a okolí a okolo 40 dospělých. Funkce předsedy se ujal Zdeněk Šperl. Hlavní cíl máme jediný, 

a to nějakým způsobem modernizovat zázemí sportoviště Na Virtě, abychom zde mohli v budoucnu 

sportovat. 

 

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA FEZKO STRAKONICE, Z. S. 
předseda:  Marek Fügner 

sídlo:   Pod Hradem 128, 386 01 Strakonice 

web:   www.tjfezko.cz 

činnost:  plavecké sporty (vodní pólo, plavání, dálkové plavání, otužilci, akvabely), kuželky, volejbal, 

oddíl mentálně postižených, turistické ubytování, pronájem hřišť a sportovišť 

 

Po „covidových“ letech se sportovní činnost vrátila do plánované činnosti jednotlivých sportů. 

 

Pro zajištění jednotlivých sportů a soutěží bylo třeba zvýšit činnost při náboru nových členů, aby se 

doplnila a obnovila jednotlivá družstva na potřebné počty členů. Větší činnost byla věnována i náboru 

nejmladších ročníků, ze kterých se budou tvořit nová družstva pro soutěže nejmladších. Stabilizovali se 

ve funkcích i trenéři, asistenti a vedoucí družstev včetně jejich proškolení. Došlo i k proškolení a 

doplnění počtu rozhodčích.    

 

 

 

http://www.tjfezko.cz/
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VODNÍ PÓLO 
 

Konečné pořadí BWP mužů: 

1. KPSP Kometa Brno B 

2. KPSP Kometa Brno A  

3. SK Děčín 

4. Fezko Strakonice Asten Johnson A 

5. Fezko Strakonice Asten Johnson B 

6. SK UP Olomouc 
 

Konečná tabulka soutěže BWP žen: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson B      2     1      1     0     0      0      23 : 14      5 bodů 

2. Fezko Strakonice Asten Johnson A      2     1      0     0     1      0      27 : 18     4 body 

3. KPSP Kometa Brno              2     0      0     0     0      2        7 : 25     0 bodů 

4. UKVP STEPP Praha    2     1      0     0     1      0       27 : 18       4 body 
 

Konečné pořadí BWP starší dorostenci: 

1. KPSP Kometa Brno B 

2. KPSP Kometa Brno A  

3. SK Děčín 

4. Fezko Strakonice Asten Johnson A 

5. Fezko Strakonice Asten Johnson B 

6. SK UP Olomouc 
 

Konečná tabulka soutěže BWP dorostenek: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson B      2     1      1     0     0      0        23 : 14 5 bodů 

2. Fezko Strakonice Asten Johnson A     2     1      0     0     1      0        27 : 18         4 body 

3. KPSP Kometa Brno              2     0      0     0     0      2          7 : 25 0 bodů 

4. UKVP STEPP Praha    2     1      0     0     1      0        27 : 18 4 body 
 

Tabulka Poháru mužů ČSVP 2023 : 

1. UKVP STEPP Praha    4     3  1     0     0     0         53 : 28 11 bodů 

2. KPSP Kometa Brno    4     2      0     0     2     0          53 : 33   8 bodů 

3. SK Slávia Praha    4     2      0     0     0     2        51 : 35   6 bodů 

4. Fezko Strakonice Asten Johnson  4     1      1     0     0    2        60 : 27   5 bodů 

5. KVP Opava     4     0      0     0     0    4        20 : 114      0 bodů 
 

Konečná tabulka Poháru ČSVP mladších dorostenců: 

1. SK Slávia Praha     6     5      1     0     0     0          79 : 40 17 bodů 

2. Fezko Strakonice Asten Johnson  6     5      0     0     0     1        69 : 38 15 bodů 

3. Slávia Hradec Králové   6     2  1     0     2     1          58 : 38 10 bodů 

4. SK Děčín     6     3      0     0     1     2        64 : 37 10 bodů 

5. UKVP STEPP Praha    6     2      1     0     0     3        42 : 60   8 bodů 

6. KPSP Kometa Brno    6     1  0     0     0     5           29 : 61   3 body 

7. KVP Přerov     6     0      0     0     0     6        28 : 95   0 bodů 
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Mistři ČR 2023. 

Zleva stojí: Tůma Jaroslav, Volák Aleš, Kouba Filip, Šmerda Petr, Kovář Štěpán, Vondrášek Richard, Lukeš Jindřich, 

Fügner Kryštof, trenér Faměra Karel, Kulda Marek 

Zleva klečí: Chodl Kamil, Bohutínský Jiří, Král Jakub, Černý Petr, Vondrášek Viktor, Kouba Tomáš, Volák Jiří  

                                                                                                                                                                      foto: archiv klubu 

 

Konečné pořadí Poháru ČSVP starších žáků: 

1. UKVP STEPP Praha     

2. Slávia Hradec Králové    

3. SK Děčín      

4. TJ Tábor      

5. Fezko Strakonice Asten Johnson  

6. SK UP Olomouc     

7. SKP Kometa Brno     

8. KVP Přerov 

9. KVS Plzeň 

10. SK Slávia Praha      
 

Konečné pořadí Poháru ČSVP mladších žáků: 

1. SK Slávia Praha      

2. UKVP STEPP Praha  

3. SK UP Olomouc  

4. Fezko Strakonice Asten Johnson  

5. SK Děčín      

6. KVS Plzeň 

7. SKP Kometa Brno     
 

1. liga mužů – 1. finále 

Fezko Strakonice Asten Johnson -  KPSP Kometa Brno 7 :  8  /5 : 3; 0 : 3; 1 : 1; 2 : 0; 14 : 13/ 

O branky se podělili:     

2 – Vondrášek Viktor, Bohutínský Jiří, Chodl Kamil 

1 – Vondrášek Richard 
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1. liga žen – finále 

Fezko Strakonice Asten Johnson - UKVP STEPP Praha   20 : 10 /5 : 1; 6 : 3; 4 : 2; 5 : 4/ 
 

O branky se podělily: 

4 – Fügnerová Rozálie, Votavová Lucie  

3 – Holá Josefína, Drnková  Iva        

2 – Kiliánová Barbora 

1 – Javůrková Karolína, Hlavatá Karolína, Šimková Kateřina, Švihovcová Aneta 
 

Fezko Strakonice Asten Johnson - UKVP STEPP Praha   15 : 7 /3 : 3; 7 : 1; 4 : 0; 1 : 3/ 
 

O branky se podělily:     

5 – Hlavatá Karolína  

3 – Holá Josefína, Javůrková Karolína        

2 – Kiliánová Barbora 

1 – Fügnerová Rozálie, Votavová Lucie  
 

Obě utkání se odehrála ve Strakonicích, neboť Pražačky nezískaly pro utkání bazén. Domácí děvčata 

nenechala nic náhodě a tak 18. titul vznikl po jednoznačném výkonu. 

 
Mistryně ČR 2023. 

Zadní zleva: Viktorie Braťková, Lucie Zelinková, Kateřina Šimková, Eliška Bártíková, Josefína Holá, Lucie 

Votavová, trenér Marek Fügner   

Uprostřed zleva: Aneta Švihovcová, Rozálie Fügnerová, Karolína Javůrková, Natálie Remišová, Barbora 

Kiliánová, Michaela Mrázová  

Přední zleva: Iva Drnková, Karolína Hlavatá, Karolína Kopencová 

                                                                                                                                                                      foto: archiv klubu 
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Konečná tabulka 1. ligy starších dorostenců: 

1. SK Děčín    20   19      0     1     0     0  216 : 106 58 bodů 

2. KPSP Kometa Brno    20   10      0     3     0     7  202 : 159 33 bodů 

3. KVS Plzeň    20     9      0     2     0     9  146 : 149 29 bodů 

4. UKVP STEPP Praha   20     5      0     0     0   15  141 : 206 15 bodů 

5. Fezko Strakonice Asten Johnson 20     4      0     0     0   16  115 : 200 12 bodů 
 

Konečná tabulka 1. ligy starších dorostenek: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson     6     6     0     0     0     0     86 : 38 18 bodů 

2. Slávia Hradec Králové    6     3     0     0     0     3        51 : 63   9 bodů 

3. UKVP STEPP Praha              6     0     0     0     0     6      40 : 76   0 bodů 
 

Konečná tabulka 2. ligy mladších dorostenců: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson 20   19      0     1     0     0  216 : 106 58 bodů 

2. SK UP Olomouc   20   10      0     3     0     7  202 : 159 33 bodů 

3. UKVP STEPP Praha   20     9      0     2     0     9  146 : 149 29 bodů 

4. Dorostenky ČR   20     5      0     0     0   15  141 : 206 15 bodů 
 

Konečná tabulka 1. ligy starších žáků: 

5. UKVP STEPP Praha   20   19      0     1     0     0  216 : 106 58 bodů 

6. Fezko Strakonice Asten Johnson 20   10      0     3     0     7  202 : 159 33 bodů 

7. SK Děčín    20     9      0     2     0     9  146 : 149 29 bodů 

8. SK Slávia Praha   20     5      0     0     0   15  141 : 206 15 bodů 

9. KVS Plzeň    20     4      0     0     0   16  115 : 200 12 bodů 
 

Konečná tabulka 1. ligy starších žaček: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson 12    12     0     0     0    0   167 : 38 36 bodů 

2. UKVP STEPP Praha   12      8     0     0     0    4   109 : 50 24 bodů 

3. TJ Tábor     12      4     0     0     0    8               63 : 85  12 bodů 

4. Slávia Hradec Králové  12      0     0     0     0   12    31 : 197   0 bodů 
 

Konečná tabulka 1. ligy starších dorostenců: 

1. SK Děčín    20   19      0     1     0     0  216 : 106 58 bodů 

2. KPSP Kometa Brno    20   10      0     3     0     7  202 : 159 33 bodů 

3. KVS Plzeň    20     9      0     2     0     9  146 : 149 29 bodů 

4. UKVP STEPP Praha   20     5      0     0     0   15  141 : 206 15 bodů 

5. Fezko Strakonice Asten Johnson 20     4      0     0     0   16  115 : 200 12 bodů 

 

Konečná tabulka 1. ligy starších dorostenek: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson    6      6     0      0     0     0     86 : 38   18 bodů 

2. Slávia Hradec Králové  6      3     0      0     0     3       51 : 63       9 bodů 

3. UKVP STEPP Praha            6      0     0      0     0     6    40 : 76       0 bodů 
 

Konečná tabulka 2. ligy mladších dorostenců: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson 20   19      0     1     0     0  216 : 106 58 bodů 

2. SK UP Olomouc   20   10      0     3     0     7  202 : 159 33 bodů 

3. UKVP STEPP Praha   20     9      0     2     0     9  146 : 149 29 bodů 

4. Dorostenky ČR   20     5      0     0     0   15  141 : 206 15 bodů 
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Konečná tabulka 1. ligy starších žáků: 

1. UKVP STEPP Praha   20   19      0     1     0     0  216 : 106 58 bodů 

2. Fezko Strakonice Asten Johnson 20   10      0     3     0     7  202 : 159 33 bodů 

3. SK Děčín    20     9      0     2     0     9  146 : 149 29 bodů 

4. SK Slávia Praha   20     5      0     0     0   15  141 : 206 15 bodů 

5. KVS Plzeň    20     4      0     0     0   16  115 : 200 12 bodů 

 

Konečná tabulka 1. ligy starších žaček: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson 12    12     0     0     0    0    167 : 38 36 bodů 

2. UKVP STEPP Praha   12      8     0     0     0    4     109 : 50 24 bodů 

3. TJ Tábor     12      4     0     0     0    8                 63 : 85  12 bodů 

4. Slávia Hradec Králové  12      0     0     0     0  12    31 : 197   0 bodů 

 

 
Mistryně ČR 2023 starší žačky - foto 3: 

Zleva stojí: Koubová Lucie, Kocourová Nela, Grecová Simona, Chodlová Jolana, Holá Alžběta, trenér Kříž David, 

Šmerdová Anna, Křížová Eliška 

Zleva sedí: Váchalová Viktorie, Voláková Adriana             foto: archiv klubu 

 

KONEČNÁ tabulka 1. ligy mladších žáků: 

1. Fezko Strakonice Asten Johnson 20    16      0     4     0     0    202 : 86 52 bodů  

2. UKVP STEPP Praha   20    12      0     2     0     6    130 : 108 38 bodů 

3. KVP Přerov    20    11      0     1     0     8    153 : 129 34 bodů 

4. SK Děčín    20      4      0     2     0   15    110 : 165  13 bodů 

5. SK Slávia Praha   20      2      0     2     0   16       86 : 193    8 bodů 
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Mistři ČR 2023 mladší žáci: 

Jakub Krejčí, Lucas Březina, Elena Chumová, Nela Kunešová, Natálie Kubečková, Ondřej Zajčenko, Anna 

Šmerdová,  Nela Kocourová, Lucie Koubová, Viktorie Váchalová 

Tobin Oliver Bensch, Timon Oliver Bensch, Josef Bažata, Tomáš Zach 

Vavruška Štěpán         foto: archiv klubu 

  

Konečná tabulka 1. ligy minižáků: 

1. SK Slávia Praha   20   15     0     0      0     5  186 : 113 45 bodů 

2. UKVP STEPP Praha   20   13     0     0      0     7  154 : 103 39 bodů 

3. Fezko Strakonice Asten Johnson 20   12     0     0      0    8  162 : 132 36 bodů 

4. KVS Plzeň    20   12     0     0      0    8  198 : 151 36 bodů 

5. SK Děčín    20     8     0     0      0   12  146 : 161 24 bodů 

6. Slávia Hradec Králové  20     0     0     0      0   20   198 : 151   0 bodů 
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Mini žáci.                      foto: archiv klubu 

 

 

V pondělí 22. ledna 2024 v pražském hotelu Grandior proběhlo slavnostní vyhlášení nejlepších hráčů  

a hráček za uplynulý kalendářní rok 2023. Stejně jako v předešlých letech, akce proběhla ve spolupráci 

s ČSPS (Český svaz plaveckých sportů). V příjemné atmosféře a za přítomnosti zástupců obou svazů 

i představitelů sportovních klubů bylo oceněno hned několik sportovců, mezi nimi také vodní pólisté  

a pólistky. 
 

Jako první si ocenění „Juniorka roku“ převzala strakonická opora Josefína Holá, která se může pyšnit 

jak skvělými výkony v domácích soutěžích (v loňské sezóně patřila k nejlepším ligovým střelkyním a v 

aktuálním ligovém ročníku zaujímá šestou příčku v tabulce nejlepších střelců s 15 góly), tak i na 

mezinárodní úrovni (v kvalifikaci na ME a na samotném šampionátu se řadila mezi opory týmu). 

V rámci galavečera bylo jmenováno sedm nejlepších hráčů a hráček za rok 2023. Mezi oceněnými bylo 

5 žen a 3 muži. 
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SEDMIČKA ROKU 

sedmička ČSVP ženy 

 
Zleva: Karolína Hlavatá, Lucie Votavová, Karolína Javůrková, Natálie Remišová, Rozálie Fügnerová. 

                       foto: archiv klubu 

sedmička ČSVP muži  

Zleva: Jiří Volák, Tomáš Kouba, Jiří Bohutínský.                 foto: archiv klubu 
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nejlepší dorostenka ČSVP  

 
Holá Josefína.                    foto: archiv klubu 

 

PLAVÁNÍ  

Zhruba 80 plavců trénuje pod vedením trenérů a asistentů Radka Junga, Jiřího Brabce, Michala Strejčka, 

Kateřiny Jungové, Veroniky Vyčítalové, Václavy Wieserové a Romana Nováka 2x až 5x týdně. Zde si děti 

osvojují základy plaveckých způsobů a po celou sezonu získávají fyzické síly, které pak porovnávají  

s plavci ostatních klubů na závodech. 

Trénuje se v sedmi plaveckých skupinách (Z1 – Z7), které jsou rozdělené dle věku a výkonnosti. 
 

Soustředění 

V termínu 3.-5. 2. 2023 skupiny nejstarších plavců Z1 a Z2 absolvovaly zimní soustředění ve Volarech. 

Další soustředění, tentokrát letní se konalo tamtéž, ke konci prázdnin. Týdenní soustředění od 19. do 

25. 8. 2023 bylo plavecké, měli jsme s sebou kola, takže jsme kromě toho jezdili na cyklovýlety za 

krásami blízkého okolí. 

Poslední soustředění v roce 2023 bylo podzimní, tentokrát atleticko-plavecké, destinaci jsme neměnili, 

takže opět Volary, konec října od 26. do 29. 10. 2023. 

 

Letos jsme absolvovali tyto závody: 

11. 3. 2023 – Jarní cena nejmladšího žactva 2023 – Chomutov 

22. 4. 2023 – DROP Cup 2023 – Jihočeský kraj – Český Krumlov 

13. 5. 2023 – Letní krajský přebor mladšího žactva – Prachatice 

20. - 21. 5. 2023 – Letní krajský přebor žactva, juniorů a dospělých – Písek 

23. 9. 2023 – Podzimní krajský přebor na dlouhé tratě – Český Krumlov 

11. 11. 2023 – Zimní pohár 11 letého a mladšího žactva 2023 – Strakonice 

25. - 26.11.2023 – Zimní přebor JČ kraje žactva, juniorů a dospělých – Písek 
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Z krajských přeborů se svými zaplavanými časy nominovali na letní MČR tito plavci: 
 

Ročník narození 2008   

Hubert Bayernheimer (8. 200P, 11. 100P a 14. 50P) 

Sára Tylová (18. 200M) 
 

Ročník narození 2011 

Vanesa Tylová (8. 100P) 
 

Ročník narození 2012 

Klaudie Linhartová (1x bronz, 4. 200P, 9. 100PZ, 11. 200PZ, 12. 100M) 
 

Ročník narození 2013 

Mia Kotrbová  a Anna Růžičková 
 

Z krajských přeborů se svými zaplavanými časy nominovali na zimní MČR tito plavci: 

Ročník narození 2009 

Kristýna Věnečková (19., 22.) 

Ročník narození 2010 

Matěj Bursa (10., 2x 13.) 

Adam Živnůstka (16., 17., 18.) 
 

Ročník narození 2011 

Vanesa Tylová (6., 9., 10., 17.) 
 

Ročník narození 2012  

Klaudie Linhartová (2x 4., 8. a 11.) 

David Pavlík (2x 11., 20.) 

Ročník narození 2013 

Mia Kotrbová (6., 16., 2x 19., 34.)  

Anna Růžičková (12., 13., 18., 19.) 

 

KUŽELKY 

Sezóna 2022/2023 

KP 2  Fezko A  6. místo s 16 body při průměru 2.533 kuželek 

OP  Fezko B  2. místo s 15 body 

  Fezko C  4. místo s 8 body 

 

Sezóna 2023/2024 

KP 2  Fezko A  6. místo s 11 body při průměru 2.515 kuželek 

OP  Fezko B  3. místo se 7 body 

  Fezko C  4. místo se 4 body 
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Pohár mladých nadějí 2022/2023 

Starší žáci   

Mikeš Vítek  7. místo - 109 bodů ze 6 turnajů  průměr 252 

startovalo 84 žáků 
 

Mladší žákyně  

Haasová Růžena 22. místo - 36 bodů ze 4 turnajů  průměr 226 

Hejpetrová Barbora 71. místo - 0 bod ze 4 turnajů   průměr 169 

startovalo 81 žákyň  
 

Český pohár dorostu 2022/2023  

Hejpetr Matyáš     19. místo - 103 bodů ze 6 turnajů  průměr 542 

startovalo 82 dorostenců 
 

Přebor České republiky 

Starší žáci   

Mikeš Vítek  6. místo - 430 bodů    5. – 8. místo ve sprintu  
 

Krajský přebor 

Starší žáci   

Mikeš Vítek  1. místo - 274 bodů  
 

Mladší žákyně  

Haasová Růžena  2. místo - 248 bodů 
 

Okresní přebor mužů 

Filek    2. místo - 524 bodů 
 

Okresní přebor seniorů 

Hejpetr M  2. místo - 517 bodů 
 

Okresní přebor mladších žákyň 

Hejpetrová  M  2. místo – 209 bodů 
 

Přebor oddílu 

Mladší žákyně   Haasová Růžena 

Starší žáci  Mikeš Vítek 

Dorostenci  Hejpetr 

Senioři   Hůda 

Seniorky  Kyriánová 
 

OTUŽILCI A DRAČÍ LODĚ  

Zúčastnili se zimního plavání Memoriál Alfreda Nikodema v Praze, plavání v Punkvě, kde se konal již 

75. ročník, kde poprvé Josef Rychtar plaval v roce 1972 a Josef Krejza v roce 1971 a nyní byl nejstarším 

účastníkem. 
 

Další otužilecké závody, kterých se pravidelně zúčastňují, se konaly v Liberci, Českých Budějovicích, 

Mladé Boleslavi, Mostu, Písku, v Sázavě a ukončení v Žihobcích. 
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Dále i v soutěžích dračích lodí Josef Rychtar - Dračí lodě Buchta team Fezko Strakonice - 1. místo 

Jindřichově Hradci, zlatá medaile na 3 km v Praze, maraton 32,5 km Malý Dunaj 3. místo singl C1 a 

další. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otužilci TJ Fezko Strakonice - Josef Krejza, Josef Rychtar.     foto: archiv klubu 
 

Rychtarová Hanka – otužilec a dračí lodě 

Jako strakonická sportovkyně pro své sportovní využití, věková kategorie 60 plus ... využila hostování v 

KVS Praha v posádce Velké holky, kde se stala členkou tohoto družstva, se kterým se zúčastnila ME 

klubových posádek v italské Ravenně. Na tratích 200, 500, 2000 m na malé a velké lodi vybojovaly dvě 

stříbrné a tři bronzové medaile (50+, 60+).  

V Čechách se s posádkou Velké holky zúčastnila i dalších závodů, kde ve své kategorii dosáhly na 

medailové umístění.  
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VODNÍ PÓLO 
 

Otavský pohár 

Pozvání přijalo družstvo Plzně a Slávie Praha. Na poslední chvíli se omluvilo druhé družstvo z Prahy, 

a tak zaskočili nejmladší z domácích hráčů. 

A družstvo sehrálo dobrá utkání, ve kterých ukázali své dovednosti a tak výsledkem bylo i 

předpokládané umístění. Jako vždy bylo dobře hodnoceno trenérkou týmové nasazení a snaha 

jednotlivců. 
 

Fezko Strakonice Asten Johnson A - KVS  Plzeň  6 : 4 /1 : 2; 1 : 1; 1 : 0; 3 : 1/ 

O branky se podělili:    

3 – Bensch Tobin Oliver 

1 – Vavruška Štěpán, Kubečková Natálie, Březina Lucas 
 

Fezko Strakonice Asten Johnson B - SK Slávia Praha  3 : 12 /1 : 4; 0 : 5; 1 : 0; 1 : 3/ 

O branky se podělili:    

2 – Spizza Ondřej 

1 – Hrubá Elena 
 

KVS Plzeň - SK Slávia Praha     4 : 8 /0 : 2; 1 : 3; 1 : 2; 2 : 1/ 
 

Fezko Strakonice Asten Johnson A - Fezko Strakonice Asten Johnson B      19 : 1 /4 : 0; 4 : 1; 6 : 0; 5 : 0/ 

O branky se podělili: 

8 – Šimek Antonín, Chodlová Jolana 

7 – Vavruška Štěpán 

3 – Kubečková Natálie 

1 – Kocourová Nela 
 

Fezko Strakonice Asten Johnson B - KVS  Plzeň  3 : 19 /0 : 4; 1 : 6; 1 : 4; 1 : 5/ 

O branky se podělili: 

1 – Spizza Ondřej, Bažata Lucas, Šmerdová Anna 
 

Fezko Strakonice Asten Johnson A - SK Slávia Praha  2 : 10 /0 : 4; 0 : 2; 2 : 3; 0 : 1/ 

O branky se podělili:    

2 – Kocourová Nela 

 

tabulka turnaje: 

1. SK Slávia Praha   3     3     0     0     30 : 9   6 bodů 

2. Fezko Strakonice Asten Johnson 3     2     0     1               27 : 15   4 body 

3. KVS Plzeň    3     1     0     2     27 : 17   2 body 

4. Fezko Strakonice Asten Johnson 3     0     0     3         7 : 50   0 bodů 

 

Vyhodnocení jednotlivců: 

Vasiljev Petr, Rákosník Tadeáš – SK Slávia Praha 

Vavruška Štěpán, Bensch Tobin Oliver – Fezko Strakonice 

Wenzlík Matias, Podgrudna Zuzana – KVS Plzeň 
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CZECH Open 

Turnaj se uskutečnil 29. – 30. července 2023. 

Proběhl v kategorii žáků, dorostenců a veteránů. 
 

Mladší žáci: 

1. KVS Plzeň 

2. Fezko Strakonice 

3. TJ Tábor 
 

Starší žáci: 

1. Fezko Strakonice 

2. KVS Plzeň  

3. TJ Tábor 
 

Dorostenci: 

1. KVS Plzeň 

2. Fezko Strakonice 
 

Veteráni: 

1. Mára team Praha 

2. KVS Plzeň 

3. Fezko Strakonice 
 

PLAVÁNÍ 

Letos jsme absolvovali tyto závody: 

21. 1. 2023 – Vajgarský sněhulák 2023 – Jindřichův Hradec 

25. 2. 2023 – XVIII. ročník soutěže Malá cena Chodska 2023 – Domažlice 

25. - 26. 2. 2023 – České Budějovice 2023 – České Budějovice 

4. 3. 2023 – Košařův memoriál – 69. ročník – Plzeň Radbuza 

10. - 13. 3. 2023 – Plzeňský vytrvalec 2023 – Plzeň Slovany 

11. 3. 2023 – Jarní cena nejmladšího žactva 2023 – Chomutov 

25. 3. 2023 – 53. ročník Velikonočních závodů – Praha Radlice 

1. 4. 2023 – Jarní cena Prahy 2023 – 19. ročník – Praha Podolí 

15. 4. 2023 – Písecký pulec 2023 – Písek 

22. 4. 2023 – Pohár Krumlovského medvěda 2023 – Český Krumlov 

22. 4. 2023 – DROP Cup 2023 – Jihočeský kraj – Český Krumlov 

22. 4. 2023 – Závody mládeže 2023 – Jihlava 

6. 5. 2023 – Jarní pohár města Hradce Králové 2023 – Hradec Králové 

12. - 14. 5. 2023 – Celká cena města Pardubic – Pardubice 

24. 6. 2024 – Strakonický Zlatý fez 2024 – Strakonice 

16. 9. 2023 – XXXIII. Velká cena Chodska – Domažlice 

23. 9. 2023 – Podzimní krajský přebor na dlouhé tratě – Český Krumlov 

24. 9. 2023 – Hořovická kosatka 2023 – Hořovice 

30. 9. 2023 – Memoriál Luboše Kracíka 2023 – Litoměřice 

7. 10. 2023 – Podzimní cena Motorletu 2023 – Praha Radlice 

21. 10. 2023 – Otavský pohár Písek 2023 – Písek 
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4. 11. 2023 – Závody Zpívající fontány 2023 – Mariánské Lázně 

11. 11. 2023 – Zimní pohár 11 letého a mladšího žactva 2023 – Strakonice 

25. - 26. 11. 2023 – Zimní přebor JČ kraje žactva, juniorů a dospělých – Písek 

21. 12. 2022 – Vánoční cena 2023 – Strakonice 

 

KUŽELKY 

Turnaj v Rudné ke 130. výročí Sparty v Praze, 3. místo 
 

Turnaj veteránů v Chýnově, 6. místo Hůda – Valhoda 889 bodů 
 

18. ročník Jarního turnaje na FEZKU na 120 hodů 

V soutěži družstev  – muži – Kovohutě Příbran 

     – Ženy – Loko České Budějovice 

V soutěži jednotlivců  – Petrů /Chýnov/ v rekordu kuželny – 620 bodů 

– Sedláčková /Slavoj Praha/ – 587 bodů 
 

Turnaj v Trhových Svinech  Petráň st. – 8. místo – 440 bodů 
 

Turnaje v Radotíně, Borovanech a Praze 
 

40. ročník O putovní kuželku na FEZKU – 6 x 120 hodu sdružených 

domácí družstvo 6. místo – 2714 bodů 
 

Turnaj neregistrovaných – 4 x 60 hodů sdružených 

 soutěžilo 53 mužů a 35 žen 

 Žabáci – 924 bodů, Žabičky – 850 bodů 

 Reguš /býci Buzice/ – 254 bodů 

 Šmudlová – 239 bodů 
 

Vánoční turnaj v Kosmonosech, krajských družstev dorostu 

Jihočeský kraj vyhrál – Hejpetr Matyáš – 560 bodů, zvítězil i ve sprintu 
 

Vánoční turnaj Sokola Chýnov  

 Hůda – Valhoda – 8. místo – 880 bodů 
 

31. ročník O metrovou jitrnici na FEZKU – 40 hodů sdružených 

34 soutěžících 

Petráň ml. – 186 bodů 

Haasová – 155 bodů 

 

VODNÍ PÓLO 

SPORTOVEC JIHOČESKÉHO KRAJE 

Ve čtvrtek 18. dubna 2024 v Jihočeské galerii na Hluboké proběhlo slavnostní vyhlášení nejlepších 

sportovců Jihočeského kraje za uplynulý kalendářní rok 2023. V příjemné atmosféře a za přítomnosti 

zástupců kraje a sportovních představitelů kraje byli oceněni sportovci kraje do 15 a 19 let.  Mezi nimi 

vyla také naše hráčka vodního póla Josefína Holá – v anketě skončila na třetím místě /FOTO/ 
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Sportovec Jihočeského kraje: 

Sportovec Jihočeského kraje - dorostenka 19 let Josefína Holá.   foto: archiv klubu  

 

 



110 

 

SPORTOVEC OKRESU STRAKONICE 

V pondělí 22. ledna 2024 v kulturním domě ve Vodňanech proběhlo slavnostní vyhlášení nejlepších 

sportovců – hráčů, hráček a kolektivů za kalendářní rok 2023. Stejně jako v předešlých letech, akce 

proběhla ve spolupráci s ČSPS (Český svaz plaveckých sportů). V příjemné atmosféře a za přítomnosti 

zástupců obou svazů i představitelů sportovních klubů bylo oceněno hned několik sportovců, mezi nimi 

také vodní pólisté a pólistky. 

Družstvo okresu Strakonice mistryně ČR 2023 ve vodním pólu:  

 

Šímová Valentýna, Jolana Chodlová, Grecová Simona, Adriana Voláková, Hanáková Radka, trenér Marek 

Fügner, Lucie Votavová, Josefína Holá, Rozálie Fügnerová, Kiliánová Barbora.  foto: archiv klubu 
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Dospělý okresu Strakonice mistr ČR 2023 ve vodním pólu Aleš Volák: 

 

foto: archiv klubu 
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Dospělý okresu Strakonice dračí lodě Hanka Rychtarová: 

 

foto: archiv klubu 

 

 

 

 

 

 

 



113 

 

Družstvo mládeže okresu Strakonice mistři ČR 2023 ve vodním pólu: 

Zleva stojí: Timon Oliver Bensch, Tobin Oliver Bensch, Ondřej Zajčenko, Štěpán Vavruška, Lukas Březina, Josef 

Bažata, Tomáš Zach, Natálie Kubečková, Nela Kunešová, Elena Chumová, Nela Kocourová, Viktorie Váchalová, 

Anna Šmerdová, Lucie Koubová, Jakub Krejčí.      foto: archiv klubu 

Mládež okresu Strakonice mistryně ČR 2023 ve vodním pólu Josefína Holá: 

 

foto: archiv klubu 
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TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL STRAKONICE 
starostka:  Věra Hurychová 

sídlo:   Na Stráži 340, 386 01 Strakonice 

web:  www.sokolstrakonice.cz 

činnost:   všestrannost, stolní tenis, sportovní tanec 

 

Sportovní činnost v TJ Sokol Strakonice je zaměřena především na oddíl stolního tenisu a oddíl 

všestrannosti. 
 

Významnou akcí v r. 2024 byl XVII. Všesokolský slet v Praze, kde 46 našich členů vystupovalo ve dvou 

skladbách. Oddíl všestrannosti provádí svojí činnost zaměřenou především na předškolní a školní 

mládež vyjma školních prázdnin celoročně 2 – 3 týdně. 

 

foto: archiv klubu 

 

http://www.sokolstrakonice.cz/
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foto: archiv klubu 

 

 
foto: archiv klubu 
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Oddíl stolního tenisu má v dlouhodobě jedno družstvo v krajské a dvě družstva v regionální soutěži. 

Velmi aktivní je oddíl mládeže, jehož členové ve svých věkových kategoriích obsazují přední místa 

v kraji. Sestry Hynkovy se zúčastnily mistrovství ČR a byly nominovány na Olympiádu dětí a mládeže 

ČR. Čtyři členové se pravidelně zúčastňují republikových a světových turnajů veteránů. Ing. Jungvirt 

Josef a Kateřina Ďurišová se v letošním roce probojovali mezi 32 nejlepších stolních tenistů na 

Mistrovství světa v Římě. 

foto: archiv klubu 
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foto: archiv klubu 

 foto: archiv klubu 
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foto: archiv klubu 
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foto: archiv klubu, článek z Jihočeských týdeníků 
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ANKETA SPORTOVEC STRAKONICKA 2023 
 

Vyhlášení ankety pro letošní ročník se přesunulo do vodňanského kulturního domu. Během 

slavnostního večera nejen přítomní, ale i široké okolí, zjistilo, kdo se stal sportovcem a sportovním 

kolektivem na Strakonicku pro rok 2023. Anketu ovládli strakoničtí vodní pólisté, kteří vybojovali první 

stupně hned třikrát. 
 

Moderování galavečera se opět ujal Radek Šilhan, který představil výsledky oceňovaných sportovců. 

Nechyběly rozhovory s oceněnými, večer ozvláštnil pozdrav z Kanady od hokejistky Terezy Vanišové, 

která vyhrála kategorii Krajánek a na galavečeru byla zastoupena maminkou. Osobností roku 2023 se 

stal vodňanský multisportovec Václav Turek, kterému snad není cizí vůbec žádný sport. 
 

Sportovec roku - kategorie dospělých: 

1. místo: Volák Aleš (Fezko Strakonice) - Vodní pólo 

Další umístění bez určení pořadí: Bílý Tom (FK Junior Strakonice) – Fotbal 

Častoral Roman (Autoklub Otava Katovice) - Motosport-Rallycross 

Havlík Tomáš (TJ ČZ Strakonice Elektrostav) - Stolní tenis 

Chládek Petr (Aeroklub Strakonice) - Parašutismus 

Mikešová Marcela (Slavoj Stožice) - Metaná 

Nejdl Adam (HBC Strakonice 1921) – Házená 

Parkosová Sára (HC Strakonice) - Krasobruslení 

Pešek Petr (SK JUDO 1990 Strakonice) - Judo 

Rychtarová Hana (Draci Strakonice) - Vodní sporty-dračí lodě 

Kolektiv roku - kategorie dospělých: 

1. Tým metané ZKM Vodňany - Metaná 

2. Ženy Fezko Strakonice - Vodní pólo 

3. Muži HBC Strakonice 1921 - Házená 

 

Sportovec roku - mládež do 18 let - vyhlášena desítka bez pořadí: 

1. Holá Josefína (Fezko Strakonice) - Vodní pólo 

Další umístění bez pořadí: Bouberle Jakub (TJ Sokol Vodňany) - Badminton 

Častoral Adam (SHCMS-SDH Drahonice) - Požární sport 

Čejka Daniel HC Strakonice) - Krasobruslení 

Černý Karel (DDM Strakonice) - Mažoretky 

Kotrčová Linda (BK Strakonice) - Basketbal 

Schwarz Tomáš (TJ Sokol Blatná) - Judo 

Svačinová Beáta (Kuželky TJ Blatná) - Kuželky 

Šíma Jakub (Ski klub Strakonice) - Běh na lyžích 

Voříšek Matyáš (FK Junior Strakonice) - Fotbal 
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Kolektiv roku - mládež do 18 let - vyhlášeny 3 týmy bez pořadí: 
1. Mladší žáci Fezko Strakonice - Vodní pólo 

2. Oddíl mladých hasičů SHCMS-SDH-Drahonice - Požární sport 

3. Mladší žačky BK Strakonice – Basketbal 

Kolektiv roku 2023 - mini - bez pořadí 
Minižáci HBC Strakonice 1921 - Házená 

Mladší přípravka FK Vodňany - Fotbal 

Přípravka 3. třída HC Strakonice - Lední hokej 

 
Sportovní krajánek roku 2023 
Vanišová Tereza (Montreal Olympia) - Lední hokej 

Handicapovaný sportovec roku 2023 - bez pořadí 
Koman Filip (Denní stacionář Strakonice) - Běžecké lyžování, Cyklistika 
Kunc Tomáš (Denní stacionář Strakonice) - Atletika, Plavání, St. tenis 
Motejzík Miroslav - Cyklistika, Běh na lyžích 

Trenér roku: 
Andrejičová Iva (HC Strakonice) - Krasobruslení 

Osobnost roku 
Václav Turek - Sokol Vodňany - stolní tenis, fotbal, atletika, saně a další 

Sportovní akce roku 2023 
1. kolo Mol cupu (SK Otava Katovice) - Fotbal 
 
Cena starosty Vodňan 
Oddíl mladých hasičů SDH Pražák - Požární sport 
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